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Afyon binicilikte yeni 

başarılar  
peşinde 

Afyonlu sporcular madalyalarla döndü

Türkiye Binicilik Federasyonu’nun düzenlediği  
yılın ilk atlı dayanıklılık yarışları Ankara’da gerçekleşti.  
Soğuk havaya rağmen 72 atın katıldığı yarışlarda  
sporcular büyük başarılar elde etti. 

ADAY HAKEM SEMİNERİ  
DÜZENLENECEK
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ALTIn YATIRIMInDA  
MUHTEMEL  
ÜC SEnARYO

NE DURUMDA? 

Afyon Sarraflar ve Kuyumcular Derneği Başkanı ve ATSO Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Hayrettin Güzbey, altının uzun vadede değer kaybetmeyen bir yatırım aracı 

olduğunu vurguladı. Güzbey, altının dünya genelinde geçerli bir “akçe” olduğunu 
belirterek tasarruf yapmak isteyen vatandaşlara altın almayı tavsiye etti. 

YATIRIMCILAR İÇİN KRİTİK TAVSİYELER  
Altındaki geçici düşüşü fırsat olarak değerlendiren Güzbey, yatırımcılara önemli önerilerde bulundu. 

 Yüksek miktarda altın alanların ihtiyaç yoksa satış yapmaması, düşük fiyatlardan alım  
yaparak ortalamayı düşürmesi tavsiye edildi. Altın tasarrufunun kısa vadeli olmaması, en az 4-5 ay veya daha 

uzun süre bekletilmesi gerektiğini belirtti.Güzbey, altının güvenli liman olduğunu hatırlatarak, 
 “Altın hiçbir  zaman cebinizdeki değeri kaybetmez, her zaman geçerli bir akçe olarak kalır” dedi. 

 

Özellikle altın alan ve uzun süredir biriktirenlerin, 
mevcut fiyat düşüşlerinde panik satışına girmemesi 

gerektiğini ifade etti. “Altın her zaman 
 kazandırır, hiçbir zaman değerini kaybetmez” diyen 

Güzbey, vatandaşları sabırlı olmaya çağırdı. 

ALTINDA NEDEN  
DÜŞÜŞ YAŞANIYOR?

ODAK muhabiri Cemile Kaytan’ın sorusunu yanıtlayan Güzbey, fiyat dalgalanmalarını etki-leyen başlıca faktörleri sıraladı. Savaş gibi je-opolitik risklerin arttığı dönemlerde altın fi-yatlarının yükseldiğini, ancak doların güçlü olması, ABD ekonomisinin sağlam görünmesi ve Fed’in faiz artırımı gündeminin altını olum-suz etkilediğini aktardı. Piyasadaki likidite sı-kıntısı ve kâr satışlarının da düşüşü tetikleyen unsurlar olduğunu belirtti. 
ÜÇ OLASI GELECEK SENARYOSU

Altının ilerleyen süreçte hangi yönde hareket edeceğini değerlendiren Güzbey, üç olası senar-yoya işaret etti. Savaş yayılırsa altın fiyatları hızlı bir sıçrama yapabilir; savaş yatay seyre-derse fiyatlar mevcut seviyelerde sabit kalabilir. Savaş sona ererse risklerin azalmasıyla altın fiyatları bir miktar düşebilir. Darphanenin pi-yasaya altın arzını artırmasıyla Türkiye’deki fiyatların normalleşebileceğini vurguladı. 
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TAPU MÜDÜRÜ 
TUTUkLAnDI

Adalet Bakanı Akın Gürlek’in tapu  kayıtlarını 
sorguladığı ortaya çıkan Afyonkarahisar  

Çobanlar İlçe Tapu Müdürü M.D, çıkarıldığı 
mahkeme tarafından tutuklandı.  

n Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Milli Savunma Bakan Yardımcısı Salih Ayhan’ı makamında ağırladı. Gerçekleştirilen zi-yarette, yeni görevine başlayan Vali Aktaş’a hayırlı olsun dilekleri iletilirken, kamu kurumları arasındaki iş birliği ve koordi-nasyonun önemi vurgulandı.  6. sayfada 

Bakan Yardımcısı 
Ayhan’dan  

Vali Aktaş’a hayırlı 
olsun ziyareti

n Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahi-nur Özdemir Göktaş, Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş ile Bakanlıkta bir araya gelerek, Afyonkarahisar’da yürütülen sosyal hizmet faaliyetlerini kapsamlı bir şekilde değerlendirdi.   

Bakan Göktaş,  
Vali Aktaş ile  

ÇALIŞMALARI  
DEĞERLENDİRDİ

12YURDUNUSEVEN’E ZİYARET

Milletvekili Taytak’tan dikkat çeken paylaşım

Hakikatin yanında duranlara  
TEŞEKKÜR EDİYORUM 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar  Milletvekili Mehmet Taytak, sosyal medya hesabı  üzerinden dikkat çeken bir paylaşımda bulundu.  Taytak, yaptığı açıklamada doğruluk, hakikat  ve ahlaki duruş vurgusu yaparak, kamuoyunda  yankı uyandıran ifadeler kullandı. 12’de

AFSÜ’den 
UYARI   Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesinden Prof. Dr. Bülent Kırkan, Dünya Su Günü dolayısıyla suyun korunması ve bilinçli kullanımı konusunda önemli uyarılarda bulundu. 

10. sayfada 

Afyon’dan Dünya 
sahnesine:   

12 madalya  
ile döndüler  Emir Murat  Özdilek Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri Hırvatistan’dan madalyalarla döndü.  

10.sayfada 

KOSGEB 
anlatıldı   

Afyon Kocatepe Üniversitesinde girişimcilikte  KOSGEB destekleri ve fırsatları öğrencilerle ayrıntılarıyla paylaşıldı. 
10. sayfada   

Miniklere 
AFET 

 eğitimi 
verildi  
Afyon Kocatepe Üniversitesi  İscehisar MYO tarafından ilkokul öğrencilerine  iş sağlığı ve doğal afetlere yönelik  bilinçlendirme eğitimi verildi. 

9. sayfada  

Nevruz’u kutladılar  
Afyon Kocatepe Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen “Türk Dünyası Nevruz Bayramı” ve “41. Uluslararası Türk Dünyası Kültür ve Sanat Şöleni” yoğun katılımla gerçekleştirildi. 10’da

Engelli 
bireylerle 

gönül  
buluşması  

AK Parti  Kadın Kolları  Engelli Birim Başkanlığı tarafından özel gereksinimli bireylerle anlamlı bir buluşma  düzenlendi. 8’de

İstek Afyon Okulları öğrencilerinin MSÜ  
2026 sonuçlarına ilişkin başarıları dolayısıyla 

okulda basın açıklaması düzenlendi.  
Açıklamayı okul kurucu temsilcisi  

Hasan Aktan yaptı. 8. sayfada 

MSÜ’de ilk  
16 başarısı

Ramazan Bayramı trafiğinde 
31 CAn kAYbI

Ramazan Bayramı tatili boyunca ülke genelinde meydana  gelen 2 bin 753 trafik kazasında 31 kişi yaşamını yitirdi, 4 bin 861 kişi ise yaralandı. İçişleri Bakanlığı verilerine göre ölümlü kazalarda bayramın birinci günü 8, ikinci günü 12, üçüncü günü 4 ve dördüncü günü 7 kişi hayatını kaybetti.
Empati kurmayı öğrendiler  
AFYON Sandıklı ilçesinde gençler arasında empati  duygusunun güçlendirilmesi, sağlıklı iletişim ortamlarının oluşturulması ve kalıcı dostluk bağlarının kurulması amacıyla ‘Akran Nezaketi Hareketi’ projesi başlatıldı. 5. sayfada 

Türkiye’nin ilk yerli ve milli zırhlı SUV aracı 

TULGA 4x4  
göreve  
basladı
BMC’den yapılan açıklamaya 
 göre, Balistik Korumalı Devriye  
Müdahale Aracı Projesi kapsamında 
geliştirilen TULGA 4x4, muayene 
faaliyetleri ve taktik kabiliyet testlerini 
tamamlayarak görevine odaklandı.  
ODAKEKONOMİ4 

Göktaş’tan  
GENÇ ÇiFTLERE  

EVLiLiK DESTEĞi

12Milli ve manevi değerlerin simgesi : YAZICIOĞLU YAD EDİLDİ 

Uyuşturucu soruşturmasında 
14 ünlü isim gözaltında 

AYRINTILAR 5. SAYFADA

GÜZBEY
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Magazin

Oyuncu Kıvanç Tatlıtuğ, eşi Başak Dizer ve oğulları Kurt Efe ile birlikte hafta sonunu Lüleburgaz’daki çiftlik evlerinde geçirdi. Tatlıtuğ, yoğun iş temposuna kısa bir ara vererek ailesiyle doğayla iç içe vakit geçirdi. 19 Şubat 2016’da Paris’te dünya evine giren çift, 15 Nisan 2022’de oğulları Kurt Efe’nin doğumuyla ilk kez anne-baba olmanın mutluluğunu yaşamıştı. Hafta sonu kaçamağında Başak Dizer, sosyal medya hesabından Kıvanç Tatlıtuğ’un odun kırdığı anları paylaşarak keyifli anları takipçileriyle pay-laştı. Ailenin doğal yaşam içinde birlikte geçirdiği zaman, sosyal medyada beğeni topladı. 

Kıvanç Tatlıtuğ ve ailesinin  
Lüleburgaz kaçamağı

Uzun bir süredir aşk yaşayan oyuncu Esra Bilgiç ile DJ Faruk Sabancı, New York tatilinde helikoptere bindikleri anı paylaştı. Yaklaşık iki yıldır aşk yaşayan Esra Bilgiç ile Faruk Sabancı, bir kez daha tatile çıktı. En son İsviçre’de kayak yapan çift, bu kez rotayı New York’a çevirdi. Şehrin sokaklarını gezen Esra Bilgiç ile Faruk Sabancı, ayrıca NBA takımı olan Brooklyn Nets’in maçını izledi. Bilgiç ile Sabancı, şehri kuş bakışı izle-mek için de helikopter turuna çıktı. Çift, o anları sosyal medya üzerinden kalp emojisiyle takipçileriyle paylaştı. İkiliye, Faruk Sabancı’nın kardeşi Burak Sabancı da eşlik etti.

Esra Bilgiç ile Faruk Sabancı, 
New York’ta

Kubilay Kaan Kundakçı cinayetinin ardından tutuklanan Aleyna Kalaycıoğlu’-nun ‘Gidesim Var’ adlı şarkısı, telif hakları nedeniyle YouTube’da erişime kapatıldı. Şarkıcı Aleyna Kalaycıoğlu, futbolcu Kubilay Kaan Kundakçı cinayetinin ardından tutuklanarak cezaevine gönderilmişti. Kalaycıoğlu’nun ‘Gidesim Var’ adlı şarkısı YouTube’da engellendi. 9 milyondan fazla görün-tüleme alan şarkı, video platformundan kaldırıldı. Youtube sayfasına giril-diğinde, içeriğin Universal Music Group (UMG) tarafından yapılan telif hak-kı talebi nedeniyle engellendiği belirtildi. HABERTÜRK

Aleyna Kalaycıoğlu’nun 
şarkısına erişim engeli

Ramazan Bayramı tatilini Bodrum’da geçiren ünlü sanatçı Safiye Soyman, ka-pısının önüne kadar gelen yaban domu-zuyla yaşadığı ilginç anlarla gündeme geldi. Bayram tatilinde Bodrum’daki evin-de bulunan Soyman’ın karşısına çıkan yaban domuzu, kısa sürede ilginç görün-tülerin ortaya çıkmasına neden oldu.  
O ANLAR GÜLÜMSETTİ  Ünlü sanatçı, domuzu elleriyle beslerken o anlar cep telefonu kamerasına yansıdı. Görüntülerde, Soyman’ın domuza ceviz verdiği ve uzun süre yanında durarak beslediği görüldü. Oldukça sakin davranan sanatçının, domuzun kendisine doğru yönelmesiyle birlikte kısa süreli panik yaşadığı anlar da kaydedildi. Domuzun üzerine doğru gelmesiyle korkan Soy-man’ın hızla uzaklaştığı anlar dikkat çek-erken, yaşananlar izleyenleri hem şaşırttı hem de gülümsetti. Bodrum’da zaman za-man yerleşim alanlarına kadar inen yaban domuzları, bu kez ünlü bir ismin kapısında görüntülenerek bayramın en dikkat çeken anlarından birine sahne oldu.

Safiye Soyman domuzu  
elleriyle besledi 

Hande Yener’den  Erol Köse’ye mesajÜnlü popçu Hande Yener, dün son yolculuğuna uğurlanan Erol Köse hakkında açıklama yaptı. Sarıyer Maslak’ta bulunan evinin 16’ncı katından düşerek hayatını kaybeden ünlü yapımcı Erol Köse,  son yolculuğuna uğurlandı.  Köse için ikindi namazının ardından Zincirlikuyu Cami-i’nde cenaze namazı kılındı. Köse sonrasında Feriköy Mezarlığı’nda toprağa verildi. Cenazeye katılan ünlü şarkıcı Hande Yener, ünlü yapımcının kızı Dijan Nazlan Köse’ye taziyelerini iletti. Ünlü şarkıcı sonrasında sosyal medya hesabından bir mesaj yayımladı. Yener, “Erol Köse’ye Allah’tan rahmet diliyorum ve biricik kızı Di-jan’a, Ajlan Hanım’a ve ailesine baş sağlığı diliyorum. Kendisinin kariyerime katkısı çoktu, ben hep onu iyi hatırlayacağım. Uzun yıllar birçok albümümün yapım-cılığını üstlendi, beni neredeyse hiç kırmadı ve bir şekilde hep orta yol bulduk. Ufak tefek sürtüşmelerimiz olmuştur ama kayda değer şeyler değildi. Bir zaman sonra sözleşmemizin süresi bitti ve kariyer yollarımız ayrıldı ama sonrasında da iletişimimiz devam etti. ‘Keşke böyle olmasaydı’ demekten başka bir söz bulmak zor. Malesef ki olan biten her şey çok üzücü” dedi. 
HABERTÜRK

BloombergHT’de yayınlanan “Aslı Şafak’la İşin Aslı” programının ko-nuğu oyuncu Bestemsu Özdemir oldu. Ocak ayında ilk bebeği Sarp Marco’yu kucağına alan Özdemir, annelik serüvenini ve özel hayatına dair samimi açıklamalarda bulundu. Ağustos 2025’te eski basketbolcu Ersin Görkem ile evlenen Özdemir, hamilelik sürecinin kendisi için çok özel bir deneyim olduğunu dile ge-tirdi. Kadın bedenine yönelik eleş-tirilere karşı çıkan oyuncu, “İçinde bir can büyütüp dünyaya getiriyor-sun. Kadının çatlağı da olur, selüliti de olur… Benim bedenim her haliyle çok güzel. Yazın selülitlerimle ve çatlağımla çeksinler, ben de gururla paylaşacağım. Kadın bedeni çok acayip bir şey bence ve zorbalanmak yerine her halimizi sevmeliyiz” ifadelerini kullandı. 
ÖZEL AÇIKLAMALAR YAPTI  Özdemir, oğlu Sarp Marco prematüre doğmasına rağmen doğumdan sadece 17 gün sonra sette çalışmaya başladığını anlattı: “Sarp Marco 17 günlükken setlere götürdüm. Bebek arabasına koydum ve her gün 8–9 saat benimle provada kaldı.” Anne olma isteğinin zamanla arttığını söyleyen Özdemir, Tuba Büyüküstün ile yaptığı bir sohbeti de aktardı: 

“Hormon diye bir şey var, vücut doğurmak istiyor. Tuba Büyüküstün bana ‘İstemesen de hormonlar bir yerde seni o noktaya getirir’ dedi. Gerçekten de öyle oldu. Bir anda çocuk manyağı oldum.” Özdemir, oğlunun sağlığıyla ilgili de açıklama-larda bulundu: “Bebeğimin üzerini örtmeyin diyorum. Herkes ‘üşür’ di-yor ama üşümüyor. Bu soğuk havada sadece zıbınla gezdiriyorum. Evde sadece atletle dolaşıyor. Bacakları ve kolları çıplak. Bunun için çok bü-yük mücadele verdim ve doktorum da onayladı. Oğlum üşümeyecek.” 
HABERTÜRK 

Bestemsu Özdemir
“Bir anda çocuk manyağı oldum”

Oyuncu Sinem Kobal, bayram ta-tilini fırsat bilerek kızları Lalin ve Leyla ile birlikte soluğu Erzurum Palandöken’de aldı. Kendisi gibi oyuncu olan Kenan İmirzalıoğlu ile mutlu bir evlilik sürdüren Sinem Kobal, Ramazan Bayramı’nı kızları Lalin ve Leyla ile birlikte Erzurum’ da geçiriyor. Palandöken Kayak Merkezi’nde kış tatili yapan Kobal, gününü kızlarıyla birlikte kayak yaparak geçiriyor. Karlar içinde poz veren oyuncu, keyifli anlarını da sosyal medya üzerinden takipçi-leriyle paylaştı. Sinem Kobal, Kenan İmirzalıoğlu ile 2016’da nikâh masasına oturmuştu. Çiftin, ilk ço-cukları Lalin 2020’de, Leyla ise 2022’de dünyaya geldi. Bazı mes-lektaşlarının aksine çocuklarının yüzünü sosyal medyada paylaş-maktan kaçınan ünlü çift, onları gözlerden uzakta tutuyor. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Sinem Kobal ailesiyle tatilde 

“Güvende hissetmiyorum”  ‘Hepsi’ grubunun eski üyelerinden Gülçin Ergül, kimliği belirsiz bir şahsın kendisini taciz ettiğini duyurdu. Yaşadığı korku dolu süreci anlatan şarkıcı, “Güvensiz durumlarda kalan başka bir kadın olarak korunmaya ve desteklenmeye ih-tiyaç duyuyorum” diyerek, yardım istedi. Gülçin Ergül, kimliği belirsiz bir kişinin kendisini ra-hatsız ettiği anları takipçileriyle paylaştı. Ergül, kendisini güvende hissetmediğini dile getirdi. Evinin kapısına kadar gelen şahsa tepki göster-diği anları kaydeden Ergül, şu ifadeleri kullandı: Lütfen gidin! Ben sizin girmenizi istemiyorum. Bana haber vermediğiniz, özellikle uyuduğum saatlerde... Güvende hissetmiyorum şu anda. Buna saygı duymanız lazım. Yaşadığı durumların kontrolü dışında geliştiğini söyleyen Gülçin Ergül, “Beni bilinçsiz bir şekilde travmatik bir sürecin içine sürükleyen şeyler yaşandıysa da bunun benim sorumluluğumda ve bilincimde olmadığını bilmenizi isterim”  
n  KAYNAK HABERTÜRK
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 
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Ramazan Bayramı tatili boyunca ülke genelinde meydana gelen 2 bin 753 trafik kazasında 31 kişi yaşamını yitirdi, 4 bin 861 kişi ise yaralandı. İçişleri Bakanlığı verilerine göre ölümlü kazalarda bayramın birinci günü 8, ikinci günü 12, üçüncü günü 4 ve dördüncü günü 7 kişi hayatını kaybetti. 2023 yı-lıyla karşılaştırıldığında, ölümlü kaza sayısı yüzde 39,5, kaza yerinde can kay-bı ise yüzde 29,5 oranında azaldı. Yaralanmalı kazalar 3 bin 85’ten 2 bin 730’a, yaralı sayısı ise 5 bin 594’ten 4 bin 861’e geriledi. Günlük ortalama can kaybı da 11’den 7,75’e düştü. İçişleri Bakanlığı, trafik güvenliğini artırmaya yönelik denetim ve farkındalık çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüğünü açıkladı. 

Ramazan Bayramı trafiğinde 
31 CAn kAYbI

BAKAN ÇİFTÇİ’DEN  
TRAFİK UYARISI  
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, kazaların başlıca sebebinin 
aşırı hız olduğunu vurgulayarak, vatandaşlara emniyet kemeri 
takma, hız limitlerine uyma ve sürüş güvenliğini riske atan 
davranışlardan kaçınma çağrısında bulundu. Bakan Çiftçi, 
sosyal medya paylaşımında, “Yolların sonu her zaman acılara 
değil sevdiklerimize çıksın” ifadelerini kullandı. 

İstanbul’da gerçekleştirilen “Huzur İstanbul” polis uygulamasında, çeşitli suçlardan aranan 532 kişi dahil olmak üzere toplam 1065 şüpheli göz-altına alındı. Uygulama kapsamında 2 bin 532 araç ve motosiklete ceza uygula-nırken, 18 araç trafikten men edildi. 
İKİ AŞAMALI DENETİM  Uygulama, İstanbul Asayiş Şube Mü-dürlüğü koordinesinde iki aşamalı olarak gerçekleştirildi. İlk aşamada 20.00-22.00 saatleri arasında 1397 personel, 210 noktada sabit yol kon-trolleri yaptı; bir polis helikopteri ve 5 bot da denetimlere destek verdi. İkinci aşamada ise 22.00-23.59 saat-leri arasında 1269 personel, umuma 

açık yerlerde denetim gerçekleştirdi. Denetimlerde 365 bin 405 kişinin Genel Bilgi Toplama (GBT) sorgula-ması yapılırken, ruhsatsız 24 taban-ca, 3 tüfek, 9 kurusıkı tabanca, 49 fişek, 931 gram uyuşturucu madde ve 297 uyuşturucu hap ele geçirildi. Ayrıca, uyuşturucudan elde edildiği belirlenen 151 bin 335 lira, 10 bin 140 dolar ve 2 bin 300 euro da güven-lik güçlerince muhafaza altına alındı. Umuma açık 562 iş yeri kontrol edilirken, 2 iş yerine işlem uygulandı, 4 yabancı uyruklu hakkında işlem başlatıldı ve 75 kişiye idari ceza verildi. Trafik denetimlerinde kesilen toplam ceza miktarı ise 3 milyon 834 bin 436 lira olarak açıklandı. 
Edinilen bilgilere göre, H.D. yönetimindeki 35 ATD 768 plakalı otomobil, henüz belirlenemeyen bir ne-denle yol kenarında park halinde bulunan 34 NDH 907 plakalı hafif ticari araca çarptı. Çarpmanın şidde-tiyle hafif ticari araç kontrolden çıkarak refüje dev-rildi.Kaza sonrası çevredeki vatandaşların ihbarı üz-erine olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralılar, 

ambulanslarla Afyonkarahisar’daki çeşitli hastanelere kaldırılarak tedavi altına alındı. Kazaya karışan araçlar-da ciddi hasar oluşurken, jandarma ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı. Yetkililer, kazanın nedeninin belirlenmesi için çalışmaların sürdüğünü ve vatandaş-ların trafik kurallarına uyarak dikkatli olmaları gerektiğini vurguladı. 

Otomobil ile hafif ticari araç çarpıştı: 

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesi Düzağaç beldesi  
yakınlarında meydana gelen kazada, otomobil ile hafif  

ticari araç çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle hafif ticari araç refüje 
devrilirken, araçlarda bulunan 6 kişi yaralandı.

ALTI 
YARALI 

Afyonkarahisar’ın Çayırbağ beldesinde meydana gelen kazada, kontrolden çıkan bir otomobil şarampole devrildi. Kazada sürücü ile yanında bulunan bir kişi yaralan-dı. Edinilen bilgilere göre, V.E. yönetimin-deki 26 BC 346 plakalı otomobil, sürü-cünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak yol kenarındaki şarampole devrildi. Kazanın şiddetiyle araçta bulunan iki kişi çeşitli yerlerinden yaralandı. Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralılar ambulanslarla Afyonka-rahisar’daki hastanelere kaldırılarak tedavi altına alındı. Kazayla ilgili jandarma ekipleri inceleme başlattı ve kazanın nedeni hak-kında araştırmaların sürdüğü bildirildi. 

Şarampole devrildi 
2 kişi yaralandı 

“Huzur İstanbul” uygulamasında
binin üzerinde tutuklama 

Erzurum’da ehliyetsiz, sigortasız ve muayenesiz bir kamyonet sürücüsüne toplam 83 bin 965 TL ceza kesildi, araç otoparka çekildi. Erzurum İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube ve Asayiş Şubesi ekipleri, Gezköy 1. Organize Sanayi Böl-gesi’nde yaptıkları kontrollerde K.G.’nin kullandığı kamyonette inceleme yaptı. Yapılan denetimde sürücünün ehliyetsiz olduğu, aracın muayenesinin ve sigor-tasının bulunmadığı belirlendi. 
UYUŞTURUCU VE GÖZALTI  Araçta bulunan Y.E.T.’nin üzerinde yapılan aramada bir miktar uyuşturucu ve kullanım aparatları ele geçirildi. Şüpheli gözaltına alınırken, sürücüye Karayolları Trafik Kanunu uyarınca cezai işlem uy-gulandı. Sürücünün ayrıca kasten yarala-ma suçundan 4 kaydının bulunduğu öğ-renildi. Araç, cezai işlemlerin ardından çekiciyle otoparka götürüldü.

EHLİYETSİZ VE  SİGORTASIZ KAMYONET SÜRÜCÜSÜNE  83 BİN TL CEZA
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

26 MART 2026 PERŞEMBE 
YIL: 31  SAYI: 8854

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Çelik üretimi azaldı   
Küresel ham çelik üretimi, şubatta geçen yılın 
aynı ayına göre Çin’in üretimindeki düşüşün etk-
isiyle yüzde 2,2 azalarak 141,8 milyon ton oldu. 
Küresel ham çelik üretimi şubatta azaldı. Merkezi 
Brüksel’de bulunan Dünya Çelik Birliği (World-
steel), şubat ayı ham çelik üretim verilerini açık-
ladı. Buna göre, küresel ham çelik üretimi, yılın 
ikinci ayında 2025’in aynı ayına kıyasla yüzde 
2,2 gerileyerek 141,8 milyon tona indi. Dünyanın 
önde gelen çelik üreticilerinden Çin’in ham çelik 
üretiminin şubatta geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 3,6 azalışla 76,1 milyon tona gerile-
mesi dikkat çekti. Japonya’nın üretimi de ocak 
ayına göre sabit kalarak 6,4 milyon ton oldu. 
Ham çelik üretiminin şubat ayında ABD’de yüzde 
5,8 artışla 6,5 milyon tona ve Almanya’da ise 
yüzde 4,8 yükselişle 2,8 milyon tona çıktığı he-
saplandı. Şubatta ham çelik üretiminin Brezilya’da 
yüzde 5,7 düşerek 2,5 milyon tona, Rusya’da da 
yüzde 10,2 azalarak 5 milyon tona indi. Söz konusu 
dönemde, Hindistan’ın üretimi yüzde 7,7 artarak 
13,6 milyon tona çıkarken, İran’ın üretimi ise yüzde 
1,3 azalışla 1,7 milyon tona geriledi. AA

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, gündeme dair soruları yanıtladı.  Bayraktar, Orta Doğu’daki jeopolitik gelişme-lerin küresel ekonomiyi etkileyebilecek boyut-lara ulaşabileceğini ancak Türkiye’de herhangi bir sorun bulunmadığını vurguladı.  
KISITLAMA VE SIKINTI YOK  Bakan Bayraktar, Hürmüz Boğazı’ndaki enerji akışına Türkiye’nin bağımlılığının yalnızca yüzde 10 seviyesinde olduğunu belirterek, akaryakıt talebinde kısıtlama olmadığını ve arzın sorunsuz şekilde sürdüğünü ifade etti. Ayrıca, küresel enerji krizinin maliyetinin va-tandaşlara yansıtılmadığını söyledi. Depolarda hem doğal gaz hem de petrol açısından her-hangi bir sıkıntı bulunmadığını dile getiren Bakan Bayraktar, ülkenin enerji güvenliğinin güçlü olduğunu vurguladı. 

KARADENİZ’DE YENİ SONDAJ MÜJDESİ  Bakan Bayraktar, Karadeniz’de faaliyet gösteren Abdülhamid Han sondaj gemisinin yarın sabah saat 04.00’te yeni bir sondaj çalışmasına başlayacağını açıkladı. Bayraktar, Akkuyu Nük-leer Güç Santrali’nden bu yıl ilk elektriğin üretilmesi için yoğun bir şekilde çalışmaların sürdüğünü de sözlerine ekledi. AA

Bakan Bayraktar’dan doğal gaz açıklaması 

Doğal gazda bir sorun yok

Türkiye’nin ilk yerli ve milli zırhlı SUV aracı 

TULGA 4x4 göreve basladıTürkiye’nin ilk yerli ve milli  doğuştan zırhlı SUV aracı TULGA 4x4’ün teslimatları başladı.
>> BMC’den yapılan açıklamaya göre, Ba-listik Korumalı Devriye Müdahale Aracı Projesi kapsamında geliştirilen TULGA 4x4, muayene faaliyetleri ve taktik ka-biliyet testlerini tamamlayarak sahadaki görevine odaklandı. İç güvenlik persone-linin operasyonel ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla geliştirilen TULGA 4x4, doğuştan zırhlı yapısı, balistik koruma seviyesi ve teknolojik donanımlarıyla güvenlik, da-yanıklılık ve konfor özellikleri sunuyor. Yaklaşık 8 ton ağırlığa sahip TULGA 4x4, 5 personel taşıma kapasitesiyle görev yapıyor. Araç, bağımsız çift salıncaklı ön ve arka süspansiyon sistemiyle disk fren donanımı sayesinde hem arazi koşulların-da hem de şehir içi görevlerde manevra kabiliyeti sunuyor.   

GÖREVE BAŞLADI   Zırh yapısı ve balistik tehditlere karşı dayanıklı tasarımıyla öne çıkan TULGA 4x4’ün koruma seviyesi ve performans özellikleriyle güvenlik güçlerinin sahadaki  

              faaliyetlerine katkı sağlaması hedefleniyor. TULGA 4x4, 4 silindirli dizel motora sahip yapısıyla dikkati çekerken 250 beygir motor gücü sunuyor. Araç saatte 130 kilometre azami hıza ulaşabiliyor. Yüzde 60 tırmanma kabiliyetine sahip aracın 5  personel taşıma kapasitesi bulunuyor. TULGA 4x4’te bağımsız çift salıncaklı ön ve arka süspansiyon sistemi yer alırken fren sistemi olarak disk frenler kullanılıyor. Türkiye’nin ilk yerli ve milli doğuştan zırhlı SUV aracı olarak geliştirilen  

              TULGA 4x4, gelişmiş balistik koruma özel-likleriyle donatıldı. Araçta özel tasarlanmış taban koruması balistik tehditlere karşı yük-sek dayanım sağlıyor. Zorlu arazi ve şehir içi koşullarda görev yapabilecek şekilde ta-sarlanan araç, farklı operasyonel ihtiyaçlara yönelik performans sunuyor.  
n  KAYNAK AA  

Türkiye’de geçen yıl  517 milyon fidan toprakla buluşturuldu. Orman Genel Müdürlüğü, 11 Kasım’a kadar 600 milyon fidan ve tohumu daha dikmeyi hedefliyor.  
Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey, 21 Mart Dünya Ormancılık Günü ve Orman Haftası dolayısıyla değerlendirmelerde bulundu. Hem Türkiye’de hem de dünyada 2025’in orman yangınlarıyla gündeme geldiğini anımsatan Karacabey, Orman Genel Müdürlüğü olarak büyük ağaçlandır-ma çalışmaları yaptıklarını söyledi.   Kara-cabey, geçen yıl 517 milyon fidan ve tohu-mun toprakla buluşturulduğunu ve yeni orman alanlarının ülkeye kazandırıldığını bildirdi. Mevcut ormanlardaki boşlukları ve verimsiz alanları da rehabilite ederek verimli hale getirdiklerini vurgulayan Ka-racabey, şöyle devam etti: “Bu sayede FAO’ 

nun 2025 yılı Dünya Orman Varlığı Rapo-ru’nda ülkemiz orman varlığını en çok ar-tıran ülkeler sıralamasında 6’ncı sıradan 4’üncü sıraya çıkarak yükselişini devam ettirmiş oldu. Yıllık ortalama 118 bin hek-tar orman alanını artırmış olarak kayıtlara geçtik. 2026 ile alakalı da Sayın Cumhur-başkanımız 11 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü etkinliklerinde 2026 yılı 11 Kasım’ına kadar bir hedef belirleyip talimatlandırdılar. İnşallah 2026 yılı 11 Kasım’ına kadar 600 milyon fidan ve tohumu toprakla buluştur-muş olacağız. Böylelikle hem orman var-lığımızı artırırken bir taraftan da yeni kar-bon yutak alanları tesis etmiş olacağız.”  İHA İLE İZLENİYOR  Türkiye’nin dünyada ormanları gözetleyen ve yangınlarla mücadelede insansız hava aracı (İHA) kullanan iki ülkeden biri oldu-ğuna dikkati çeken Karacabey, bu yıl 14 İHA ile ormanların sağlığını izleyerek, ko-runmasıyla ilgili tedbirleri alacaklarını dile getirdi. n  KAYNAK İHA 

600 fidan  
toprakla buluşacak 

Bakan Göktaş, yaptığı açıklamada destek programının yaş gruplarına göre değiştiğini belirterek, 18-25 yaş arasındaki çiftlere 250 bin TL, 26-29 yaş arasındaki çiftlere ise 200 bin TL maddi destek sağlandığını ifade etti. Destek programı kapsamında genç çiftler, anlaşmalı firmalardan düğün ve evlilik süreçlerinde yüzde 40’a varan indirimlerden yararlanabilecek. Bakan Göktaş, uygulamanın sadece maddi yardım sağlamakla kalmayıp, aynı za-manda gençlerin evlilik sürecini kolaylaştırmayı ve aile kurmayı teşvik etmeyi amaçladığını vurguladı. Bakan Göktaş, paylaşımında, “Aile ve Nüfus On Yılı’nda aile kurumumuzu güçlen-dirmeye ve yuva kuracak gençlerimizin 

yanında olmaya devam ediyoruz” ifadelerini kullandı. Açıklama, gençleri destek programlarından yararlanmaya teşvik eden bir çağrı niteliği taşıyor. Bakanlık yetkilileri, programın genç çiftlerin maddi yüklerini hafifletmeye  ve sağlıklı aile yapısının güçlenmesine katkı sağlamayı hedeflediğini belirtti. 

Bakan Göktaş’tan  
evlilik desteği
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur  Özdemir Göktaş, genç çiftlere yönelik evlilik desteğini sosyal medya üzerinden duyurdu. 

Altın fiyatları,  
ABD Başkanı Donald 

Trump'ın İran'la anlaşma için 
müzakerelerin devam 
ettiğini duyurmasıyla 

yükselişe geçti. Gümüş de 
altına paralel yükseliş 

göstermeye başladı  
Altın, yüzde 2'den fazla yükselerek 4 bin 600 doların hafif üzerine çıktı ve önceki seanstaki kazanımlarını genişletti. Bu yükseliş, ABD'nin İran ile görüşmeler yürüttüğüne dair haberler ve uzun süredir devam eden Orta Doğu çatışmasının sona ermesi umutlarının artmasıyla gerçekleşti. İsrail medyası, Washington'ın müzakere-leri mümkün kılmak için bir aylık ateşkes aradığını belirtirken, New York Times, ABD'nin İran'a çatışmayı çözmek için 15 maddelik bir öneri gönderdiğini bildirdi. Bu durum, ABD Başkanı Donald Trump'ın İran'ın Hürmüz Boğazı üzerindeki kon-trolünü hafifletmek için seçenekleri değerlendirirken bölgeye yaklaşık 2 bin 

asker konuşlandırma emri vermesinin ardından bile iyimserliği artırdı. Altın, daha önce Mart ayındaki zirvesinden yüzde 25'e kadar düşmüştü; bu düşüş, İran savaşı nedeniyle yükselen enerji fiyatlarının enflasyon endişelerini körük-lemesi ve büyük merkez bankalarının bu yıl faiz oranlarını artırabileceği beklen-tilerini güçlendirmesiyle gerçekleşmişti. Fed yöneticisi Michael Barr, enflasyonla mücadele etmek için merkez bankasının faiz oranlarını bir süre yüksek tutması gerekebileceğini söyledi.  ONS ALTIN Ons altın güne 4 bin 477 dolardan başladı. Gün içinde en düşük 4 bin 456 dolar, en yüksek de 4 bin 601 dolar seviyesi görüldü. Şu sıra 4 bin 573 dolardan işlem geçiyor.  
GRAM ALTIN Gram altın güne 6 bin 378 liradan başladı. Gün içinde en düşük 6 bin 353 lira, en yüksek de 6 bin 560 lira seviyesi görüldü. Şu sıralar 6 bin 521 liradan alıcı buluyor. 
n  KAYNAK NTV

Altın fiyatlarında barış umudu

Yükseliş  
gösteriyor
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TAPU MÜDÜRÜ TUTUkLAnDI
Adalet Bakanı Akın Gürlek’in 

tapu kayıtlarını  
sorguladığı ortaya çıkan 

Afyonkarahisar Çobanlar 
 İlçe Tapu Müdürü  

M.D, çıkarıldığı mahkeme 
tarafından tutuklandı

Afyonkarahisar Çobanlar İlçe Tapu Müdürü M.D.’nin 12 Şubat 
2026 günü saat 15.38’de Adalet Bakanı Akın Gürlek’in kayıtlarını 
sorguladığı belirlendi. Yapılan tespitin ardından M.D, savcılık 
talimatıyla Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı ekipler 
tarafından gözaltına alındı.  M.D.’nin, A.S. isimli şahıs üzerinden 
eski CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Faruk Duha Erhan ile ir-
tibatlı olduğu ve tapu sorgulaması sonrasında defalarca bir 
araya geldikleri iddia edildi. Emniyetteki işlemlerinin ardından 

sabah erken saatlerde adliyeye sevk edilen M.D., savcılıktaki 
sorgusunun ardından ‘kişisel verilerin hukuka aykırı olarak ele 
geçirilmesi ve görevi kötüye kullanma’ suçlamasıyla çıkarıldığı 
sulh ceza hakimliği tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
M.D.’nin ifadesinde tapu sorgulamasını “merakından” yaptığını 
söylediği öğrenildi. M.D., adliye çıkışında gazetecilerin ‘neden 
sorgulama yaptınız’ sorusunu cevapsız bıraktı. 
n  KAYNAK İHA 

BAKAN GÜRLEK

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilcesinde gençler arasında empati duygusunun güçlendirilmesi, sağlıklı iletişim or-tamlarının oluşturulması ve kalıcı dostluk bağlarının kurulması amacıyla ‘Akran Nezaketi Hareketi’ projesi baş-latıldı. Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya başkanlığında ve Sandıklı Gençlik Merkezi Müdürlüğü koordi-nesinde yapılacak olan ‘Akran Nezaketi Hareketi’ toplantısı gerçekleştirildi. Top-lantıya Kaymakam Yosunkaya, Sandıklı Gençlik Merkezi Müdürü Ömer Faruk Pınar, ilçe protokolünün katılımıyla yapıldı. Sandıklı Kaymakamlığı hi-mayesinde ilçede yapılacak proje çer-çevesinde daire amirleri bilgilendi-rilirken proje de başladı. 

Gençlere empati kurma yöntemleri öğretilecek

Emniyetteki işlemlerinin ardından sabah erken saatlerde adliyeye sevk 
edilen M.D., savcılıktaki sorgusunun ardından ‘kişisel verilerin hukuka aykırı 

olarak ele geçirilmesi ve görevi kötüye kullanma’ suçlamasıyla çıkarıldığı 
sulh ceza hakimliği tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

“Bir nezaket, bin dostluk” sloganıyla hayata geçirilen anlamlı proje ile bireyler arası iletişimde saygı, anlayış ve hoşgörünün artırılması hedefleniyor. Toplumun her kesimini kapsayan hareketle özellikle gençler arasında empati duy-gusunun güçlendirilmesi, sağlıklı iletişim ortamlarının oluşturulması ve kalıcı dostluk bağlarının kurulması amaçlanıyor. 

 
 
 
 
 
 
 
  
>> İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından ya-pılan açıklamada, toplumun genel ahlakı, toplumsal yapı ve aile düzeninin korunması amacıyla ilgili kişiler hakkında soruşturma başlatıldığı bildirildi. Soruşturma kapsamında yürütülen çalışmalar ve elde edilen deliller doğrultusunda, “kullanmak için uyuşturucu madde bulundurmak veya uyuşturucu kullanımını kolaylaştırmak” suçlamasıyla 16 şüpheli hakkında gözaltı talimatı verildi. 

İstanbul Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Mü-dürlüğü ekiplerince, şüphelilerin yakalanmasına yönelik 16 adreste eş zamanlı operasyon ger-çekleştirildi. Operasyonlarda 14 şüpheli gözaltına alınırken, 2 şüpheli hakkında ise yakalama kararı çıkarıldığı öğrenildi. 
TANINMIŞ İSİMLER LİSTEDE YER ALDI  Soruşturma kapsamında gözaltı kararı verilen isim-ler arasında iş insanları Fikret Orman ve Burak Elmas’ın yanı sıra, Güzide Aksoy (Güzide Duran), Hakan Sabancı, Kerim Sabancı, Hande Erçel, Sezgin Köysüren, Ferhat Aydın, Lütfiye Tuğçe Özbudak, Koray Serenli, Onur Bükçü, İsmail Behram Perinçekli, Kaan Mellart, Didem Soydan, Onur Talay ve Mustafa Tari’nin de bulunduğu belirtildi. Soruşturmanın çok yönlü olarak sürdürüldüğü ve gelişmelerin ka-muoyuyla paylaşılacağı ifade edildi.

Uyuşturucu soruşturmasında  
14 ünlü isim gözaltına alındı Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım ile AK Parti Si-nanpaşa İlçe Başkanı Fevzi Can, Güney Belediye Başkanlığı gö-revine yeni başlayan Ali Baran’a hayırlı olsun ziyaretinde bu-lundu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşmede, yerel yönetimler arasındaki koordi-nasyonun güçlendirilmesi ve bölgesel hizmetlerin daha etkin yürütülmesi konuları ele alındı. Başkan Tolga Yıldırım ve İlçe Başkanı Fevzi Can, Güney Bele-diye Başkanı Ali Baran’ı maka-mında ziyaret ederek yeni gö-revinden dolayı tebriklerini iletti. Ziyarette, yeni dönemde yapılması planlanan çalışmalar hakkında karşılıklı görüş alışve-rişinde bulunuldu. Heyet, Ali Baran’a görevinde başarılar di-

leyerek, üstlendiği sorumlulu-ğun hem belde hem de ilçe açı-sından önemli olduğuna dikkat çekti. Ziyaret sırasında konuşan Başkan Yıldırım ve beraberin-deki heyet, ilçe ve beldeler ara-sındaki iş birliği ve dayanışma-nın artırılmasının önemine vur-gu yaptı. Ortak projeler, altyapı çalışmaları ve vatandaş odaklı hizmetlerin daha hızlı ve etkin şekilde yürütülmesi adına ko-ordinasyonun güçlendirilmesi gerektiği ifade edildi. Yerel yö-netimlerin uyum içinde çalış-masının, bölge halkına daha kaliteli hizmet olarak yansıya-cağı belirtildi. Güney Belediye Başkanı Ali Baran ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile ge-tirerek, nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti.

Başkan Yıldırım’dan Güney’e ziyaret

İstanbul’da yürütülen  
uyuşturucu soruşturması 

kapsamında aralarında tanınmış 
isimlerin de bulunduğu 14 kişi 

gözaltına alındı. 
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Afyonkarahisar Valisi  Dr. Naci Aktaş, hayırlı olsun  ziyaretleri kapsamında çeşitli kurum ve kuruluş temsilcilerini makamında ağırladı.   
Ziyaretler, il genelinde yürütülen çalışma-ların değerlendirilmesi ve kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesi amacıyla ger-çekleştirildi. Afyon Eğitim Vakfı (AEV) Yöne-tim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser ve yöne-tim kurulu üyeleri, Afyonkarahisar Çevre Hizmetleri Birliği temsilcileri ve Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Müstakil Sanayici ve İş adamları Derneği (MÜSİAD) Afyonkarahisar Şube Başkanı Ercan İşlek ile yönetim kurulu üyeleri ve MESALAS Lastik Sanayi A.Ş. ortaklarından iş insanı Baha Cen-

giz, Vali Aktaş’ı ziyaret eden isimler arasında yer aldı. Görüşmelerde, Afyonkarahisar’daki eğitim, sanayi ve çevre projeleri, yürütülen çalışmaların etkinliği ve geleceğe dönük planlar masaya yatırıldı. Ziyaretçiler, kendi alanlarında yaptıkları çalışmalar hakkında bilgiler paylaşırken, il yönetimi ile koordi-nasyon ve iş birliği konularında önerilerde bulundu. Vali Dr. Naci Aktaş, nazik ziyaret-lerinden dolayı misafirlerine teşekkür ede-rek, Afyonkarahisar’ın kalkınması ve geli-şimine katkı sunan tüm paydaşlarla iş bir-liğinin önemine değindi. Ziyaretlerin, şehrin eğitimden sanayiye, çevre yönetiminden sosyal hizmetlere kadar pek çok alanda or-tak hedefler doğrultusunda ilerlemesine katkı sağlaması bekleniyor. 
n  HABER MERKEZİ

Vali Aktaş’a yoğun ziyaretler

AK Parti Afyonkarahisar 
Gençlik Kolları heyeti, İl Milli 

Eğitim Müdür Yardımcısı 
İbrahim Badak’ı ziyaret ederek 

eğitim çalışmaları üzerine 
istişarelerde bulundu.  

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları, İl Gençlik Kolları Başkan Yardımcıları Fadi-me Aksoy, Mustafa Saykı ve Nuri Çiğdem ile Emre Kadir Uysal’ın katılımıyla Çobanlar İlçe Gençlik Kolları Başkanı ile birlikte İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı İbrahim Ba-

dak’a nezaket ziyaretinde bulundu. Gerçek-leştirilen ziyarette eğitim alanındaki çalış-malar ele alındı. Ziyaret kapsamında eğitim faaliyetleri üzerine karşılıklı görüş alışve-rişinde bulunularak mevcut çalışmalar de-ğerlendirildi. Gençliğe yönelik yürütülen projeler ve eğitim alanındaki ihtiyaçlar üz-erine istişareler gerçekleştirildi. Görüşmede gençlere yönelik hayata geçirilebilecek ortak çalışmalar masaya yatırılırken, iş birliği im-kanları değerlendirildi. Ziyaretin sonunda misafirperverliklerinden dolayı teşekkür edilerek, eğitim alanındaki çalışmalarda ba-şarı temennilerinde bulunuldu.

AK Parti Gençlik Kolları’ndan  
eğitim odaklı ziyaret

AK Parti Afyonkarahisar 
Kadın Kolları haftalık 

yürütme kurulu 
toplantısında Ramazan 

çalışmaları değerlendirilerek 
yeni dönem  

planlamaları ele alındı.  
AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı baş-kanlığında haftalık yürütme kurulu top-lantısını gerçekleştirdi. Toplantıda Rama-zan ayı boyunca yürütülen faaliyetler kapsamlı şekilde değerlendirilirken, elde edilen kazanımlar ve tecrübeler istişare edildi. Ayrıca önümüzdeki aylarda hayata geçirilmesi planlanan çalışmaların çerçe-vesi çizilerek teşkilatın saha gücünü artır-maya yönelik projeler üzerinde duruldu. 

“RAMAZAN ÇALIŞMALARI  
MASAYA YATIRILDI”  Toplantıda, Ramazan ayı süresince gerçek-leştirilen sosyal ve teşkilat faaliyetleri de-taylı biçimde ele alınarak, yapılan çalışma-ların geri dönüşleri değerlendirildi. Katılım-cılar, süreç boyunca edinilen deneyimlerin gelecek dönem faaliyetlerine katkı suna-cağına dikkat çekti. Önümüzdeki süreçte gerçekleştirilecek çalışmaların planlaması-nın yapıldığı toplantıda, saha çalışmalarını güçlendirecek projeler üzerine fikir alış-verişinde bulunuldu. Teşkilatın etkinliğini artırmaya yönelik stratejiler görüşülerek ortak bir yol haritası oluşturuldu. AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları’nın birlik, beraberlik ve istişare kültürü içerisinde yürüttüğü çalışmalarını kararlılıkla sürdü-receği vurgulandı.

Milli Savunma Bakan Yardımcısı Salih Ayhan, Afyonkarahisar Valisi  Dr. Naci Aktaş’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.  
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Milli Savunma Bakan Yardımcısı Salih Ayhan’ı makamında ağırladı. Gerçekleş-tirilen ziyarette, yeni görevine başlayan Vali Aktaş’a hayırlı olsun dilekleri ile-tilirken, kamu kurumları arasındaki iş birliği ve koordinasyonun önemi vur-gulandı. Ziyaretin, kentte yürütülen çalışmalar açısından olumlu katkılar sunması bekleniyor. 

HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ  Milli Savunma Bakan Yardımcısı Salih Ayhan’ın gerçekleştirdiği ziyarette, Vali Dr. Naci Aktaş’a yeni görevinde başarı dilekleri iletildi. Görüşmede, kamu hiz-metlerinin etkinliği ve kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Af-yonkarahisar Valiliği tarafından yapılan açıklamada, Bakan Yardımcısı Ayhan’ın ziyaretinden duyulan memnuniyet ifade edilerek teşekkür edildi. Ziyaretin, ka-mu kurumları arasındaki iletişim ve koordinasyonun geliştirilmesine katkı sağlaması bekleniyor.

Bakan Yardımcısı 
Ayhan’dan  

Vali Aktaş’a hayırlı 
olsun ziyareti

Kara Kuvvetleri 
Komutanı 

Eren’den Vali  
Aktaş’a ziyaret  Kara Kuvvetleri  Komutanlığı Lojistik Komutanı Tümgeneral Sinan Eren, Afyonkarahisar  Valisi Dr. Naci Aktaş’ı makamında ziyaret etti.   Ziyaret, şehirde yürütülen güvenlik ve lojistik çalışmalara ilişkin bilgi alışverişi amacıyla gerçekleştirildi. Görüşmede, Afyonkarahisar ve çevresindeki lojistik altyapı, askeri hizmetlerin yürütülmesi ve şehir ile askeri faaliyetlerin uyumlu şekilde planlanması konuları ele alındı. Vali Dr. Naci Aktaş, Tümgeneral Eren’i ağırlamaktan memnuniyet duyduğunu belirterek, Afyonkarahisar’daki mevcut projeler, altyapı çalışmaları ve yürütülen iş birlikleri hakkında bilgi verdi. Eren de ziyareti verimli bulduğunu ifade ed-erek, kara kuvvetlerinin lojistik faaliyet-lerinin şehirdeki kamu hizmetleri ve altyapı ile uyumlu şekilde sürdürülmesi için desteklerini sürdüreceklerini kay-detti. Ziyaret kapsamında, şehirdeki askeri lojistik planlamalarına ilişkin su-numlar yapıldı, mevcut projelerin ge-liştirilmesine yönelik öneriler değerlen-dirildi. Karşılıklı fikir alışverişi ve teşek-kürlerin ardından ziyaret, toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. 

AK Parti Afyonkarahisar Teşkilatı, İl Başkanı Şahin’in riyasetinde sahadaki çalışmalarını değerlendirerek birlik ve beraberlik mesajı verdi.  
AK Parti Afyonkarahisar İl Teşkilatı, İl Baş-kanı Av. Turgay Şahin’in riyasetinde gerçek-leştirilen Teşkilat Uzmanları Toplantısı ile sahadaki faaliyetlerini değerlendirdi ve gele-cek dönem yol haritasını belirledi. Toplantıda, teşkilat uzmanları saha deneyimlerini pay-laştı, yürütülen çalışmaların etkinliği masaya yatırıldı ve önümüzdeki dönemde uygula-nacak stratejiler istişare edildi. İl Başkanı Şa-hin, teşkilatın birlik ve beraberlik içinde çalış-masının önemine değinirken, görev alan tüm ekiplerin özverili katkılarına teşekkür etti. 

AK Parti Teşkilatı sahadaki çalışmalarını değerlendirdi

Yol haritası belirlendi 

BİRLİK VE BERABERLİK VURGUSU Başkan Şahin, “Teşkilat uzmanlarımızla 
 bir araya gelerek sahadaki faaliyetlerimizi değerlendirdik, önümüzdeki süreçte yapacağımız 

çalışmaları konuştuk. Birlik ve beraberlik içinde, aynı hedef doğrultusunda emek verdikçe başarılarımızın 
artarak devam edeceğine inanıyor; gayretleriyle katkı sunan tüm dava arkadaşlarıma teşekkür  

ediyorum” ifadeleriyle toplantının verimliliğini aktardı. Teşkilat, bu toplantı sayesinde sahadaki etkinliğini  
güçlendirmeyi ve stratejik planlamalarını daha etkin bir şekilde hayata geçirmeyi hedefliyor.

Gençliğe yönelik yürütülen projeler ve eğitim alanındaki ihtiyaçlar üzerine 
istişareler gerçekleştirildi. Görüşmede gençlere yönelik hayata geçirilebilecek ortak 

çalışmalar masaya yatırılırken, iş birliği imkanları değerlendirildi. 

AK PARTİ KADIN KOLLARINDA 
Yeni dönem planlaması 

Beldelerin çalışmaları
TBMM’de masaya yatırıldı 

Afyonkarahisar Merkez Büyükkalecik Belediye Başkanı Abdullah Çelik, Gebeceler Belediye Başkanı İsa Atay, Sülün Belediye Başkanı Ahmet Poyraz ve Değirmenayvalı Belediye Başkanı Halil Çelik, AK Parti Afy-onkarahisar milletvekillerini Türkiye Büyük Millet Meclisinde ziyaret etti. Ziyaret kap-samında beldelerde yürütülen çalışmalar ele alınarak verimli bir değerlendirme ve istişare süreci gerçekleştirildi. Ziyaret kap-samında belediye başkanları, AK Parti Afy-onkarahisar Milletvekilleri ile bir araya gelerek beldelerde yürütülen projeler, planlanan yatırımlar ve yerel hizmetler üzerine görüş alışverişinde bulundu. Gö-rüşmelerde, bölgedeki vatandaşların tale-pleri ve yerel yönetimlerin ihtiyaçları de-

taylı bir şekilde değerlendirildi. Ziyarete ilişkin açıklamalarda bulunan TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, görüş-menin oldukça verimli geçtiğini belirterek şu ifadeleri kullandı: “Kıymetli başkanları-mızla beldelerimizde yürütülen çalışmalar üzerine verimli bir görüşme gerçekleşti-rerek değerlendirme ve istişarelerde bulun-duk. Nazik ziyaretleri için kendilerine teşekkür ediyor, çalışmalarında kolaylıklar diliyorum.” Milletvekili Av. Ali Özkaya ve Milletvekili Dr. Hasan Arslan da belediye başkanlarını ağırla-maktan duydukları memnuniyeti dile getir-erek, ziyaretleri için heyete teşekkürlerini iletti. Görüşme, karşılıklı iyi niyet temenni-lerinin ardından sona erdi.
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü öncülüğünde 26 Kasım 2025 tarihinde Afyon’da başlatılan “Bilgeler Ya-rışıyor” bilgi yarışmasının ikinci etabı, Uşak Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ev sahipliğinde başarıyla gerçekleştirildi. Afyonkarahisar, Burdur ve Uşak illerinden katılım sağlayan kıymetli büyüklerimiz, bilgi, deneyim ve hayat tecrübelerini yarışmada sergileyerek hem rekabeti hem de dayanışmayı en güzel şekilde gösterdi. Aktif ve sağlıklı yaşlanmayı desteklemek 

amacıyla düzenlenen etkinlikte, yarışma-cılar keyifli ve anlamlı anlara tanıklık etti. Yarışma sonunda tüm katılımcılar tebrik edilerek kendilerine çeşitli hediyeler tak-dim edildi. Yarışmanın ardından Uşak Ar-keoloji Müzesi gezisi düzenlenerek katı-lımcıların kültürel birikimine katkı sağlan-dı. Etkinliğin düzenlenmesinde emeği ge-çen Uşak Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-lüğüne teşekkür edilirken, yarışmaya katı-lan tüm büyüklerimize sağlıklı, huzurlu ve uzun bir ömür dilendi. 

Afyon’un bilgeleri Uşak’ta yarıştı

Başkan Şahin, “Teşkilat uzmanlarımızla 
 bir araya gelerek sahadaki faaliyetlerimizi 

değerlendirdik, önümüzdeki süreçte 
yapacağımız çalışmaları konuştuk’
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Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü, eğitimdeki gelişmeleri yerinde inceledi. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Taşağıl 100. Yıl İlkokulunu ziyaret ederek okulun eğitim ve öğretim süreçlerini değerlendirdi. Ziyaret kapsamında okul idaresinden detaylı bilgiler alan Keleş, öğrencilerin öğrenim ortamlarını yerinde gözlemledi ve okulun fiziki yapısı ile ilgili incelemelerde bulundu. Ziyaret sırasında okul yöneticileri, eğitim programları, ders işleyişi ve öğrencilerin akademik gelişimleri hakkında bilgi verdi. Müdür Keleş, okulun eğitim kalitesini artıracak önerilerde bulunarak süreçlerin verimli yürütülmesini teşvik etti. Okulun sınıf, laboratuvar ve sosyal alanlarını gezen Keleş, fiziki altyapının öğrencilerin eğitimine uygunluğunu değerlendirdi. Yapılan in-celemeler sonucunda gerekli bakım ve düzenlemeler için yönetime öneriler sunuldu. n  HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

İlçe Müdürü Keleş, okulun eğitim süreçlerini inceledi

Afyonkarahisar’da artan kuraklıkla mücadele ve su kaynaklarının verimli kullanılması amacıyla kapsamlı bir toplantı gerçekleştirildi.   
Toplantı, Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğü koordinasyonun-da düzenlendi ve “Çevre Dostu Tarım-sal Uygulamalar ile Nitrat Eylem Plan-larının Gerçekleştirilmesi ve Denetlen-mesi” başlığıyla yürütüldü. Toplantıya çok sayıda kurum personeli katılırken, iklim değişikliği, kuraklık ve artan tarımsal uygulamalar karşısında su kaynaklarının korunması ve gelecek nesillere en iyi nitelik ve kapasitede miras bırakılabilmesi konuları ele alındı. Toplantıda özellikle hayvancılık işletmelerine yönelik izleme ve dene-tim çalışmalarının önemi vurgulandı.  

İZLEME VE DENETİM 
ÇALIŞMALARI  Afyonkarahisar bünyesinde yer alan Akarçay, Burdur, Sakarya ve Büyük Menderes Havzalarındaki hayvancılık işletmelerine yönelik yürütülecek izleme ve denetim çalışmalarına ilçe temsilcisi personeller aracılığıyla baş-lanacağı belirtildi. Kurum yetkilileri, NİBİS ve NEPİZ sistemlerinin işleyişi hakkında personellere bilgilendirme yaptı ve sistemlerin etkin kullanımına dair eğitimler verildi. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

kuraklık ve su kaynakları  
masaya yatırıldı

Toplantının ardından, izleme ve denetim kapasitesine  sahip hayvancılık işletmelerinde örnek uygulama çalışmaları gerçekleştirildi.  Bu çalışmalar, sürdürülebilir tarım ve hayvancılık uygulamalarının yaygınlaştırılması, su tasarrufunun sağlanması ve çevre dostu üretim  anlayışının güçlendirilmesini hedefliyor. 
Eğitimler, Sivil Savunma Uzmanı Vahit Yıldız ile Arama Kurtarma Teknisyen-leri Hasan Açıkalın ve Esra Çalışır tarafından yürütüldü. İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD) uzman ekiplerinin koordinasyonunda gerçek-leştirilen programda, yurt personeline deprem anında yapılması gerekenler başta olmak üzere afetlere yönelik bilgilendirme yapıldı. Program kap-samında afet öncesi, afet anı ve sonrası için uygulanacak prosedürler ele alındı. Katılımcılara, farklı afet tür-lerine karşı alınacak önlemler, yangın söndürme teknikleri, deprem anında güvenli pozisyon alma ve tahliye yollarının kullanımı gibi teorik bilgiler aktarıldı. Uygulama bölümünde ise yangın ve tahliye tatbikatı gerçekleş-tirildi. Personel, siren uyarısının ar-dından belirlenen tahliye güzergah-

larını kullanarak binayı güvenli şekilde tahliye etti. Uygulamalı çalışmalar, acil durumlarda izlenecek adımların pekiştirilmesine katkı sağladı. AFAD İl Müdürlüğü ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinasyonunda yü-
rütülen afet farkındalık eğitimlerinin, il genelindeki öğrenci yurtlarında planlı şekilde devam edeceği ve bu çalışmaların afetlere karşı hazırlık kapasitesini artırması hedeflendi. 
n  HABER MERKEZİ

Bacım Sultan Yurdu ve Destine Hatun Yurdu’nda, afet  
farkındalığını artırmak amacıyla eğitim ve tahliye tatbikatı gerçekleştirildi.

Yurtlarda afet farkındalığı 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Yeşil 
Adımlar Zirvesi’nde üç çevreci projeyle dikkat 
çekti.Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, 
Aydın İl Milli Eğitim Müdürlüğü ev sahipliğinde 
gerçekleştirilen “Ege Bölgesi Yeşil Adımlar 
Zirvesi”nde atık yönetimi ve döngüsel ekonomi 
odaklı üç projeyle temsil edildi. Kuşadası’nda 
düzenlenen ve Ege Bölgesi’nden 8 ilin en iyi 
24 projesinin yer aldığı zirvede, Afyonkarahisar 
heyeti hem sergi alanındaki sunumları hem 
de akademik panel katkılarıyla öne çıktı. Tür-
kiye Yüzyılı Maarif Modeli hedefleriyle uyumlu 
şekilde hazırlanan projeler, çevresel sorunlara 
bilimsel ve sürdürülebilir çözümler sunmasıyla 
takdir topladı. Dumlupınar Bilim ve Sanat 
Merkezi tarafından hazırlanan “Tekstilde Dö-
nüşüm: Nano-Gümüşlü Selüloz Paneller” pro-

jesi, tekstil atıklarını yüksek katma değerli yapı 
malzemelerine dönüştürmeyi hedefledi. San-
dıklı Bilim ve Sanat Merkezi’nin geliştirdiği 
proje ise jeotermal seralardan elde edilen 
domates sapı atıklarının biyobozunur ürünlere 
dönüştürülmesini sağlayarak yerel kalkınmaya 
katkı sundu. Yüksel Varlı Ortaokulu öğrencileri 
tarafından hazırlanan “Mermer Keki Islah 
Modeli” projesi ise mermer atıklarının ağaç-
landırma çalışmalarında kullanılmasına yönelik 
yenilikçi bir yaklaşım ortaya koydu. Zirve 
süresince Afyonkarahisar heyeti, stant alanında 
projelerin teknik detaylarını ve prototiplerini 
katılımcılara aktarırken, panel oturumlarında 
ise hazırlanan politika raporlarını kamuoyu 
ile paylaştı.  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar, üç projeyle temsil edildi

 İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD) uzman ekiplerinin koordinasyonunda 
gerçekleştirilen programda, yurt personeline deprem anında yapılması 
gerekenler başta olmak üzere afetlere yönelik bilgilendirme yapıldı. 
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MSÜ SONUÇLARINDA 
 DİKKAT ÇEKEN DERECELER  

n Basın mensuplarına ve katılımcılara ses-lenen Aktan, “Burada yalnızca bir başarıyı değil; emek, azim ve kararlılıkla örülmüş bir sürecin gururunu paylaşmak üzere bu-lunuyoruz” ifadelerini kullandı. Sınav so-nuçlarına ilişkin bilgi veren Aktan, “2026 MSÜ sonuçlarına göre; Türkiye genelinde ilk 16 içerisinde yer alan ve il birincisi olan öğrencimiz, ilk 100’de 4 derecemiz, ilk 1000’de 10 derecemiz ve ilk 10.000’de çok sayıda öğrencimizle önemli bir başarı elde etmiş bulunmaktayız” diye konuştu.  
    “SONUÇLAR DİSİPLİNLİ 

ÇALIŞMANIN YANSIMASI”  
n Elde edilen başarının arka planına deği-nen Aktan, “Bu başarıyı yalnızca sayılarla ifade etmek yeterli değildir. Çünkü bu sonuçlar; yoğun emek, disiplinli çalışma ve güçlü bir inancın ürünüdür” dedi. İl birincisi öğrenciye dikkat çeken Aktan, “İl birincisi olan öğrencimiz, azim ve karar-lılığıyla ‘imkansız’ denilen hedeflerin doğ-ru rehberlik ve istikrarlı çalışmayla müm- kün olduğunu göstermiştir” dedi. 

ORTAK BAŞARI VURGUSU  
n Başarının kolektif bir çabanın ürünü ol-duğunu belirten Aktan, “Elde edilen bu başarı; sadece bireysel değil, okul, öğret-men, öğrenci ve veli iş birliğinin ortak bir sonucudur” dedi. Eğitim sürecini değerlen-diren Aktan, “Öğrencilerimiz kararlılıkla çalışmış, öğretmenlerimiz rehberlik ederek onları desteklemiş, velilerimiz sabır ve katkılarıyla sürece güç katmış, okul idarem-iz ise bu süreci planlı ve sistemli bir şekilde yürütmüştür” diye konuştu. 

SİSTEMLİ EĞİTİM MODELİ  
n Okuldaki eğitim modeline değinen Aktan, “Okulumuzda bu başarının temelinde; planlı eğitim sistemi, düzenli etütler, yoğun soru çözüm çalışmaları, birebir öğrenci takibi, deneme sınavlarıyla sürekli ölçme-değerlendirme ve motivasyon destekleri yer almaktadır” dedi. Eğitim anlayışlarını vurgulayan Aktan, “Bizler öğrencilerimizi yalnızca sınavlara değil; hayata, sorum-luluğa ve büyük hedeflere hazırlıyoruz” ifadelerini kullandı.  

REHBERLİK VE 
 DESTEK HİZMETLERİ  

n Başarının sürekliliğine dikkat çeken Aktan, “Bu başarı bir tesadüf değil, süreklilik gösteren bir eğitim anlayışının sonucudur. Okulumuz her yıl MSÜ ve YKS’de elde ettiği derecelerle bu istikrarı sürdürmek-tedir” dedi. Sunulan destek hizmetlerine değinen Aktan, “Eğitime verdiğimiz katkıy-la ilimizin akademik başarısını yükseltme-ye devam ederken; öğrencilerimize akade-mik destek, psikolojik danışmanlık, kariyer planlama ve sınav stratejileri alanlarında da rehberlik sunuyoruz” diye konuştu. HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyon’dan zirve hamlesi 

MSU'de ilk  
16 basarısı İstek Afyon Okulları, 2026 MSÜ sınav sonuçlarında elde ettiği derecelerle öne çıktı. İstek Afyon Okulları öğrencilerinin MSÜ 2026 sonuçlarına ilişkin başarıları dolayısıyla okulda basın açıklaması düzenlendi. Açıklamayı okul kurucu temsilcisi Hasan Aktan yaptı.    Açıklamasına teşekkürle başlayan Aktan, “Başta İl Milli Eğitim Müdürümüz Miraç 

 Sünnetçi’ye ve Milli Eğitim Müdür Yardımcımız ve Özel Öğretim Şube  
Müdürümüz Mevlüt Çınar’a ve eğitim sürecimize destek olan tüm müdür 

yardımcılarımıza kıymetli katkıları için teşekkür ederiz” dedi.

EMEĞİ GEÇEN HERKESE TEŞEKKÜR EDİYORUZ  
Sözlerini tamamlayan Aktan, “Sonuç olarak bu başarı; bir öğrencinin  

azmi, bir öğretmenin emeği, bir velinin desteği ve bir okulun vizyonunun 
birleşimidir. Başarılarıyla bizleri gururlandıran tüm öğrencilerimizi tebrik  

ediyor, emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz” dedi.

ÖĞRENCİLERDEN GURURLANDIRAN DERECELER2026 Milli Savunma Üniversitesi ▪ sınavında derece elde eden İstek Afyon Okulları öğrencileri de isimleri ve başarı sıralamalarıyla dikkat çekti. İstek Afyon Fen Lisesi öğrencisi  ▪ Müberra Gülsüm Ortak, Afyon il birincisi ▪ ve Türkiye 16’ncısı olarak büyük bir başarıya imza attı.  İstek Afyon Fen Lisesi öğrencisi Mustafa ▪ Çağan Tekek, Türkiye 229’uncusu olarak önemli bir derece elde etti. İstek Afyon Anadolu Lisesi öğrencisi ▪

Demirkan Meydan, Türkiye 464’üncüsü olarak başarı gösterdi. İstek Afyon Fen Lisesi öğrencisi  ▪ Hatice Sude Yılmaz ise Türkiye ▪ 934’üncüsü olarak dikkat çeken  isimler arasında yer aldı. ▪ Başarılı öğrenciler yaptıkları kısa ▪ açıklamalarda, elde ettikleri derecelerde en büyük payın ailelerine, öğretmenlerine ve okul yönetimine ait olduğunu belirterek kendilerine destek veren herkese teşekkür etti

Afyonkarahisar Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü, aile içi iletişimi güçlendirmek ve bireylerin psikososyal gelişimine katkı sağlamak amacıyla “Aile Okulu” kurslarını  hayata geçiriyor  
Afyonkarahisar’da dikkat çeken bir eğitim projesi daha uygulamaya alınıyor. Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü tarafından başlatılan “Aile Okulu” kurslarıyla, birey-lerin aile içi ilişkilerde daha sağlıklı iletişim kurabilmesi ve yaşam kalitesinin artırılması hedefleniyor. Yetkililer, hayatın getirdiği zorluklarla baş edebilmede duyguları ta-nıma ve yönetmenin büyük önem taşıdığına dikkat çekti. Açıklamada, bireylerin zaman zaman aile ilişkileri, çocuk gelişimi, bağım-lılıklar ve öfke kontrolü gibi konularda desteğe ihtiyaç duyabildiği ifade edildi.  

ALANINDA DENEYİMLİ 
 UZMANLAR OLACAK  Halk Eğitim Merkezi bünyesinde açılacak kursların, alanında deneyimli uzman klinik psikologlar eşliğinde yürütüleceği bildirildi. Eğitimlerde katılımcıların kendi duygu ve davranışlarını tanımaları, sorunların kay-nağını fark etmeleri ve daha sağlıklı bir yaşam kurmaları amaçlanıyor. Program kapsamında “Aile ve Evlilik Hayatı”, “Öfke Kontrolü”, “Sosyal Uyum ve Yaşam”, “Ba-ğımlılıkla Mücadele” ile “Kadına Yönelik Şiddet ve Aile İçi Şiddetin Önlenmesi” baş-lıklarında eğitimler verilecek. Yetkililer, kursların grup ortamında gerçekleştirile-ceğini ve katılımcıların kendilerini yalnız hissetmeden destek alabileceklerini belirtti. Başvuru ve kayıt işlemlerinin Afyonkarahi-sar Halk Eğitim Merkezi üzerinden yapı-lacağı kaydedilerek, tüm vatandaşlar kurslara davet edildi. 

n  HABER  KEVSER ATAY

Afyon’da “Aile Okulu” projesi başlıyor

Afyonkarahisar İl Milli  Eğitim Müdürlüğü, 18 Mart Şehitler Günü’nde Işıklar Çok Programlı Anadolu  Lisesinde düzenlenen anlamlı etkinlikte şehitleri andı.  
18 Mart Şehitler Günü Anma Programı, Afyonkarahisar’da Işıklar Çok Programlı Anadolu Lisesinde gerçekleştirildi. Pro-grama İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan E-rol, Işıklar Belediye Başkanı Murat Kara-moçu, okul idarecileri, öğretmenler, öğren-ciler ve çok sayıda davetli katıldı. Saygı du-ruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan programda, 

şehitlerin vatan uğruna gösterdiği fedakâr-lıklar vurgulanarak, bu mirasın genç ne-sillere aktarılmasının önemi dile getirildi. Öğrenciler tarafından sahnelenen tiyatro gösterisi, Çanakkale ruhunu ve şehitlerin kahramanlık destanını etkileyici bir şekil-de yansıtarak izleyenlerden büyük beğeni topladı. Program sonunda katılımcılar, emeği geçen öğretmenler ve öğrencilerle tek tek teşekkür ederek, ortaya konulan birlik ve beraberlik tablosunun gurur verici olduğunu ifade etti. 18 Mart Şe-hitleri Anma Günü vesilesiyle aziz şehitler rahmet, minnet ve saygıyla anıldı. Etkin-likte, şehitlerin bizlere emanet ettiği vata-nın aynı bilinç ve kararlılıkla korunmaya devam edileceği vurgulandı.

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Engelli  Birim Başkanlığı tarafından özel gereksinimli bireylerle anlamlı bir buluşma düzenlendi  
AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Engelli Birim Başkanı Dilek Aysun Çöte, kurulan stantta özel gereksinimli bireylerle 

bir araya gelerek samimi ve duygu yüklü bir buluşma gerçekleştirdi. Programda katılımcılarla yakından ilgilenilirken, birey-lerin talepleri dinlenerek karşılıklı anlayış ve dayanışma vurgusu ön plana çıkarıldı.  
“SEVGİ VE DAYANIŞMA  

ÖN PLANDAYDI”  Gerçekleştirilen buluşmada özel gerek-sinimli bireylerin ihtiyaç ve beklentileri dikkatle dinlenirken, sevgi, empati ve top-lumsal dayanışma duygularının güçlendiği ifade edildi. Etkinlikte katılımcıların mem-nuniyeti gözlenirken, birlik ve beraberlik mesajları verildi. Program kapsamında her bireyin hayatına dokunmanın önemine vurgu yapılırken, etkinliğin anlam ve de-ğerinin katılımcılar tarafından hissedildiği belirtildi. Düzenlenen buluşmada gönüllerin birleştiği, yüzlerin tebessüm ettiği ve sosyal dayanışmanın pekiştiği kaydedildi.

Engelli bireylerle gönül buluşması 

Çanakkale ruhu yaşatıldı 

Afyonkarahisar’da pazar fiyatlarını gündeme taşıyan Anahtar Parti İl Başkanı Üzeyir Ala-dağ’ın açıklamaları tartışma yarattı. Vatan-daşlar, verilen rakamların gerçeği yansıtma-dığını belirterek, dünyada yaşanan savaşların fiyat artışlarını kaçınılmaz kıldığını ifade etti. Aladağ’ın çıkışı “geçim derdi” vurgusuyla dikkat çekerken, kamuoyunda “Bu il başkanı dünyadaki savaşlardan bihaber” yorumları öne çıktı. Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, yaptığı basın açıklama-sında şehirdeki geçim sıkıntısını gündeme taşıdı. Aladağ, vatandaşların temel ihtiyaçla-rını karşılamakta zorlandığını belirterek, “Afyonkarahisar’da artık sabır tükenmiştir. Vatandaş geçim derdiyle boğuşmaktadır” dedi. Açıklamasında domatesin 160 TL, biber 

ve patlıcanın 200 TL, salatalığın 120 TL, etin ise 900 TL’ye kadar çıktığını ifade etti. 
 “BU RAKAMLAR GERÇEKÇİ DEĞİL”  Aladağ’ın paylaştığı fiyatlar kamuoyunda tartışma yarattı. Pazara çıkan vatandaşlar, bu rakamların gerçeği yansıtmadığını belir-terek, “Biz her hafta pazara çıkarız ama 

domatesin 160, patlıcan ve biberin 200 
TL olduğunu kesinlikle görmedik. Başkan 
nereden alışveriş yapıyor acaba?” sözleriyle tepki gösterdi. Bazı vatandaşlar, il başkanının ‘üreticinin yanında olacağız’ sözlerine karşılık zincir marketten alışveriş yaptığını öne sür-erek fiyatları ise abartılı şekilde gündeme taşıdığını iddia etti. 
n  HABER MERVE ÇELİK

Anahtar Parti İl Başkanı Üzeyir Aladağ:
Bu il başkanı, dünyadaki  

savaşlardan bihaber

SAVAŞLARIN ETKİSİYLE  
ARTAN FİYATLAR  Vatandaşların bir kısmı ise fiyat artış-larını dünyada yaşanan savaşlarla iliş-kilendirdi. “Evet fiyat artışı var ama bunu doğal karşılıyoruz. Dünyada ya-şanan savaşlar sebebiyle bu fiyatların artması normal. Bu il başkanı dünyada-ki savaşlardan bihaber herhalde” diy-erek, küresel krizlerin Türkiye’deki fiyatlara yansımasının kaçınılmaz ol-duğunu vurguladılar. Başka bir vatan-daş ise, “Halkın sesi olmayı amaçlamak güzel, ama diğer ülkelerdeki halkı da düşünmek lazım. Herkes savaşla cebelleşirken bu durumun bize ürün fiyatlarında zam olarak yansımasını normal karşılıyoruz. Sebze meyveyi absürt rakamlarla kamuoyuna yaz-manın amacı nedir anlayamadık” söz-leriyle açıklamaları eleştirdi.

AFSÜ’de bayramlaşma programı gerçekleştirildi  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nde Ramazan Bayramı dolayısıyla düzenlenen bayramlaşma programı yoğun 

katılımla gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) tarafından Ramazan Bayramı dolayısıyla düzenlenen 
bayramlaşma programı, Rektör Prof. Dr. Adem Aslan’ın katılımıyla Zafer Sağlık Külliyesi Merkezi Kafeterya’da gerçekleştirildi. 

Programa akademik ve idari birim yöneticileri ile üniversite personeli katıldı. AFSÜ ailesi, Ramazan Bayramı vesilesiyle bir araya 
gelerek bayramlaşma geleneğini sürdürdü. Programda katılımcılara baklava, dondurma ve çay ikramında bulunulurken, 

akademik ve idari personelin yanı sıra öğrencilerin de etkinliğe yoğun ilgi gösterdiği gözlendi.

ALADAĞ
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Miniklere afet farkındalığı kazandırıldı  Afyon Kocatepe Üniversitesi İscehisar MYO tarafından ilkokul öğrencilerine iş sağlığı ve doğal afetlere yönelik bilinçlendirme eğitimi verildi. Afyon Kocatepe Üniversitesi İscehisar Meslek  Yüksekokulu tarafından, İscehisar Atatürk İlkokulu öğrencilerine yönelik iş sağlığı ve güvenliği ile doğal afetler konusunda bilinçlendirme eğitimi düzenlendi. Eğitim kapsamında İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürü  ve İş Sağlığı ve Güvenliği Uzmanı Abdul Vahap Korkmaz tarafından öğrencilere afet anında doğru davranış biçimleri, güvenli hareket etme yöntemleri ve temel korunma kuralları uygulamalı olarak aktarıldı. Program çerçevesinde deprem ve acil durum senaryoları üzerinden yapılan uygulamalarla öğrencilerin afetlere karşı farkındalıklarının artırılmasının hedeflendiği belirtildi. Korkmaz, erken yaşlarda verilen iş sağlığı, güvenliği ve afet farkındalığı eğitimlerinin güvenli bir toplum bilinci oluşturulmasında önemli bir yere sahip olduğunu ifade ederek, benzer eğitim faaliyetlerinin sürdürüleceğini kaydetti.

Kaymakam Yosunkaya, İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu eşliğinde “Sorkun İlkokulu”, “Sorkun Ortaokulu”, “Yavaşlar İlkokulu” ve “Yavaşlar Şehit Teğ-men Uğur Acar Ortaokulu”nu ziyaret etti. Ziyaretlerde öğrencilerin derslerine katılan Yosunkaya, ders işleyişi, öğretim yöntemleri ve öğrenci katılımını yakından gözlemledi. Kaymakam Yosunkaya, okul yöneticileriyle yapılan toplantılarda okulun mevcut durumu, altyapı ihtiyaçları ve eğitim materyallerinin yeterliliği konu-larında değerlendirmelerde bulundu. Öğretmenlerle yapılan fikir alışverişlerinde, öğrencilerin akademik başarısını artıracak ve öğrenme sürecini destekleyecek projeler üzerinde duruldu. 
ÖĞRENCİ VE ÖĞRETMEN KATILIMI  Ziyaretler sırasında öğrencilerle sohbet ederek onların okul ortamına ve derslere yönelik düşüncelerini di-nleyen Yosunkaya, öğretmenlerin karşılaştığı zorluklar ve ihtiyaçlar hakkında da bilgi aldı. İlçe genelinde eğitim kalitesinin artırılması ve okulların daha etkin yönetilmesi için gerekli çalışmaların hızla yürütüleceğini ifade etti. Kaymakam Yosunkaya’nın gerçekleştirdiği bu ziyaretler, hem öğrencilerin motivasyonunu artırmayı hem de öğretmenlerin eğitim sürecine katkı sağlamayı amaçlayan kapsamlı bir inceleme niteliği taşıdı. 

n  HABER FADİME YILDIRIM 

Kaymakam Yosunkaya okulları ziyaret etti

Eğitim sürecine destek 
Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, ilçedeki okulları ziyaret ederek eğitim öğretim faaliyetlerini  

yerinde inceleyip öğretmen ve öğrencilerle bir araya geldi. Ziyaretler sırasında Kaymakam Yosunkaya, 
okul yöneticileri ve öğretmenlerle görüşmeler yaparak eğitim süreçlerinin etkinliğini değerlendirdi.

Korkmaz, erken yaşlarda verilen iş sağlığı, güvenliği ve afet 
farkındalığı eğitimlerinin güvenli bir toplum bilinci 

oluşturulmasında önemli bir yere sahip olduğunu ifade ederek, 
benzer eğitim faaliyetlerinin sürdürüleceğini kaydetti.

Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürü Gürkan Emeksiz, Mustafa Çekiç Ortaokulu’nu ziyaret ederek eğitimde yapılan yeni-likleri inceledi. Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürü Gürkan Emeksiz, Mustafa Çekiç Ortaokulu’nu ziyaret ederek okulun fizi-ki şartlarını inceledi, yapılan yenilikler ve tadilat çalışmaları hakkında bilgi aldı. Ziyarette öğrencilerin daha modern ve sağlıklı bir ortamda eğitim görecek ol-masından duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Emeksiz, yenilenen sınıfları ve eğitim alanlarını gezdikten sonra okul öğretmenleriyle bir araya geldi. Eğitim süreci ve öğrencilerin akademik başarı durumları üzerine görüş alışverişinde bulundu, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamında yapılması gereken hazır-lıkları ve motivasyonu artırma strateji-

lerini paylaştı. Öğretmenlerin önerilerini dinleyen Emeksiz, eğitimin kalitesini yükseltmek için iş birliği içinde çalışmaya devam edeceklerini belirtti.

Mustafa Çekiç Ortaokulu  
yenilikleri yerinde incelendi
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>> Afyon Kocatepe Üniversitesi bünyesinde, Af-yonkarahisar Valiliği ve Afyonkarahisar Belediyesi başta olmak üzere çeşitli kurum ve toplulukların iş birliğinde “Türk Dünyası Nevruz Bayramı” ve “41. Uluslararası Türk Dünyası Kültür ve Sanat Şöleni” düzenlendi. Barış Manço Şölen Alanında gerçekleştirilen programa; üniversite yönetimi, akademisyenler, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ile birlikte 16 farklı ülkeden sanatçılar, öğretim elemanları ve öğrenciler katılım sağladı. 
GENİŞ KATILIM DİKKAT ÇEKTİ  Programa; AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Kara-kaş, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yücel Ocak, Fen Edebiyat Fakültesi Çağdaş Türk Leh-çeleri ve Edebiyatları Bölüm Başkanı Prof. Dr. Cüneyt Akın, AKÜ Türkçe Öğretimi Uygulama ve Araştırma Merkezi (TÖMER) Müdürü Doç. Dr. Alper Günaydın, Avrasya Sanat Kültür Edebiyat 

ve Bilim Dernekleri Federasyonu (ASKEF) Genel Başkanı Savaş Ünal, ASKEF Genel Başkan Yar-dımcısı ve Afyonkarahisar Sosyal Yaşamı Geliştir-me Derneği Başkanı Nilgün Seçen ile birlikte çok sayıda davetli katıldı. 
“TÜRK BAYRAKLARI ASLINDA BİRDİR”  Program, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Kara-kaş’ın Nevruz Ateşi’ni yakmasının ardından Nev-ruz Ateşi üzerinden atlama ile devam etti. Prog-ramın açış konuşmasını yapan ASKEF Genel Başkanı Savaş Ünal, “Bu etkinlik, Türk için son derece önemlidir. Türk bayrakları aslında birdir ve tek bir bayrağı temsil eder. Bu durum bizim için büyük bir anlam taşımaktadır. Çünkü Türk tarihi, 4 bin 663 yıl önce Ergenekon’da yazılmıştır. Bizler, dağları delerek ve demiri eriterek ortaya çıkmış bir milletiz. Bu nedenle Türk tarihi, dünyanın en önemli tarihlerinden biri olarak kabul edilmektedir” dedi. 

GENÇLERE ÖVGÜ VE TEŞEKKÜR  ASKEF Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahi-sar Sosyal Yaşamı Geliştirme Derneği Başkanı Nilgün Seçen ise programa katkı sağlayan kurum ve kuruluşlara teşekkür ederek, “Gençlerimiz bizim geleceğimiz ve yarınlarımızdır. Bu nedenle gençlerle bir arada olmayı çok önemsiyoruz. Bi-zleri yalnız bırakmayan değerli gençlerimizi canı gönülden ve yürekten alkışlıyorum. İyi ki varsınız! Sizlerin gönlündeki Türk dünyası sevgisiyle ne-leri başarabileceğimizi çok iyi biliyoruz. El birliği içinde olduğumuz sürece hiçbir gücün bizi yenemeyeceğine inanıyorum. Sizlerle gerçekten büyük bir gurur duyuyorum” şeklinde konuştu. 

AkÜ'de ''Türk Dünyası nevruz bayramı'' kutlandı
Afyon Kocatepe Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen “Türk 
Dünyası Nevruz Bayramı” ve “41. Uluslararası Türk Dünyası 
Kültür ve Sanat Şöleni” yoğun katılımla gerçekleştirildi

“NEVRUZ, BİRLEŞTİRİCİ DEĞERLERDEN BİRİDİR”  
AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş ise yaptığı konuşmada, Nevruz’un baharın müjdeleyicisi ve bolluk  

ile bereketin simgesi olduğunu belirtti. Karakaş, “Farklılıklarımızı zenginlik olarak gören bir anlayışla, her yeni  
baharda olduğu gibi bugün de geleceğe dair umutlarımızı tazelemekteyiz. Doğanın canlanışıyla birlikte sevginin, dostluğun  

ve dayanışmanın tüm dünyaya hâkim olmasını temenni ediyorum” dedi. 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesinden Prof. Dr. Bülent Kırkan, Dünya Su Günü dolayısıyla suyun korunması ve bilinçli kullanımı konusunda önemli uyarılarda bulundu.  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Eczacılık Fakültesi Analitik Kimya Ana Bi-lim Dalından Prof. Dr. Bülent Kırkan, suyun değerine dikkat çekmek ve toplumsal sorumluluk bilincini artırmak amacıyla Dünya Su Günü kapsamında bir değerlendirme yazısı kaleme aldı. Birleşmiş Milletler (UN) bünyesinde sanitasyon alanında koordinasyonu sağlayan UN-Water verilerine göre dünya genelinde yaklaşık 2,1 milyar insanın güvenli içme suyuna erişimi bulunmadığına dikkat çekilirken, su kaynaklarının korunmasının hayati önemde olduğu vurgulandı. 1993 yılından bu yana kutlanan Dünya Su Günü (22 Mart) kapsamında 2026 yılı teması ise “Su ve Cinsiyet” olarak belirlendi. 

“SU AKAN YERDE EŞİTLİK BÜYÜR”  Dünyanın birçok bölgesinde kadınların güvenli suya ulaşabilmek için uzun mesafeler kat etmek zorunda kaldığı belirtilirken, temiz su ve hijyen olanaklarının yetersizliğinin özellikle kadınlar üz-erinde ciddi bir yük oluşturduğu ifade edildi. Bu durumun yalnızca günlük yaşamı zorlaştırmadığı, aynı zamanda eğitim ve sosyal hayata katılımı da olumsuz etkilediği kaydedildi. Su yönetimi süreç-lerinde kadınların daha fazla söz sahibi olması gerektiği vurgulanarak, 2026 Dünya Su Günü için dile getirilen “Su akan yerde eşitlik büyür” ifade-sinin bu durumu özetlediği bildirildi.  
SUYUN KORUNMASI VE BİLİNÇLİ  

KULLANIMI GÜNDEMDE  Suyun yalnızca sosyal değil, yaşamın devamlılığı açısından da temel bir kaynak olduğu belirtilerek, insan vücudunun yaklaşık yüzde 60–70’inin sudan oluştuğu ve birçok hayati işlevin su sayesinde gerçekleştiği ifade edildi. Tarım, sanayi, enerji üre-timi ve günlük yaşamda suyun vazgeçilmez rol oy-nadığına dikkat çekilirken, yapay zekâ sistemlerinin çalıştığı veri merkezlerinde dahi soğutma amacıyla suyun kullanıldığı aktarıldı. Dünya yüzeyinin yüzde 71’inin suyla kaplı olmasına rağmen kullanılabilir tatlı su kaynaklarının sınırlı olduğu, iklim değişikliği, çevre kirliliği ve tüketim alışkanlıklarının su kaynaklarını tehdit ettiği kaydedildi. 

KİRLİLİK SU KAYNAKLARINI TEHDİT EDİYOR  Sanayi tesislerinden çıkan kimyasal atıklar ve ağır metallerin arıtılmadan doğaya bırakılmasının su kaynaklarını kirlettiği belirtilirken, evsel atıklar ve kanalizasyon sularının da çevre sorunlarına yol açtığı ifade edildi. Çarpık kentleşmenin bu etkileri artırdığına dikkat çekildi. Tarım faaliyetlerinde kullanılan kimyasal gübreler ve ilaçların yer altı su-larına karışarak hem su kalitesini düşürdüğü hem de insan sağlığı açısından risk oluşturduğu vurgulandı. Hayvancılık atıkları ile plastik ve katı atıkların da su ekosistemleri için ciddi tehditler oluşturduğu, mikro-plastiklerin besin zinciri yoluyla insan sağlığını et-kileyebildiği bildirildi. HABER MERKEZİ 

AFSÜ’den su tasarrufu ve  
koruma uyarısı

Afyonkarahisar’dan 
uluslararası başarı: Emir 

Murat Özdilek Turizm 
Mesleki ve Teknik Anadolu 

Lisesi öğrencileri 
Hırvatistan’dan  

madalyalarla döndü  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-lüğü koordinasyonunda yürütülen Eras-mus projeleri kapsamında, Türkiye Ulu-sal Ajansı tarafından hibelendirilen çalışmalar çerçevesinde Emir Murat Özdilek Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, Hırvatistan’ın Brac Adası’nda düzenlenen “Biser Mora” yiye-cek-içecek yarışmasında önemli bir başarıya imza attı.  

ULUSLARARASI ARENADA  
GURUR VEREN SONUÇ  Uluslararası düzeyde hem ekip hem de bireysel kategorilerde yarışan öğrenciler, gastronomi alanındaki bilgi ve becerilerini 

sergileyerek jüri üyelerinden tam not al-dı. Yarışma sonuçlarına göre ekip kate-gorisinde 2 altın ve 4 gümüş madalya kazanılırken, bireysel kategoride ise 2 altın, 1 gümüş ve 3 bronz madalya elde edildi. Toplamda 4 altın, 5 gümüş ve 3 bronz madalya kazanan öğrenciler, Afyonkarahisar’ı ve Türkiye’yi uluslararası 

platformda başarıyla temsil etti. İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan değerlendirmede, elde edilen derecelerin mesleki eğitimin niteliğini ortaya koyduğu vurgulanırken, başarıda emeği geçen yö-netici, öğretmen ve öğrenciler tebrik edil-erek başarılarının artarak devam etmesi temennisinde bulunuldu.

Afyon’dan Dünya sahnesine 
12 madalya ile döndüler

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü, ilçe müdürleriyle eğitimde kaliteyi artırmayı hedef-leyen değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci başkanlığında, ilçe millî eğitim müdürlerinin katılımıyla zoom üzerinden kapsamlı bir toplantı düzenlendi. Toplantıda eğitim-öğretim süreçlerinin mevcut durumu ele alınarak ilçeler bazında yü-rütülen çalışmalar detaylı şekilde değerlendirildi. Okullardaki akademik başarı, sosyal-kültürel faaliyetler ve projeler ile Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda gerçekleştirilen faaliyetler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. 
“EĞİTİMDE KALİTE VE İŞ BİRLİĞİ”  Miraç Sünnetci, eğitimde kaliteyi artırmak amacıyla iş birliği ve koordinasyonun önemine dikkat çek-erek, sahadaki uygulamaların etkinliğinin yük-seltilmesi için ortak akıl ve istişare kültürünün güçlendirilmesi gerektiğini vurguladı. Toplantı, ilçe müdürlerinin görüş ve önerilerinin alınmasının ardından karşılıklı değerlendirmelerle tamamlandı. 

n  HABER MERKEZİ 

“PEKİ, NE YAPMALI?” Su kaynaklarının korunması için 
yalnızca devletlerin değil, sivil toplum ve bireylerin de 

sorumluluk alması gerektiği ifade edildi. Çevre koruma 
politikalarının güçlendirilmesi, arıtma tesislerinin 

yaygınlaştırılması ve sürdürülebilir su yönetimi uygulamalarının 
geliştirilmesinin önemine dikkat çekildi. Bireysel düzeyde ise 

diş fırçalarken musluğu kapatmak, kısa süreli duş almak, 
damlayan muslukları onarmak ve makineleri tam dolu 

çalıştırmak gibi basit önlemlerin su tasarrufuna katkı 
sağlayacağı belirtildi. Ayrıca tasarruflu armatür kullanımı ve 

bahçe sulamalarının serin saatlerde yapılmasının suyun verimli 
kullanımına destek olacağı ifade edildi.

Afyon Kocatepe 
Üniversitesinde girişimcilikte 

KOSGEB destekleri ve 
fırsatları öğrencilerle 

ayrıntılarıyla paylaşıldı.  
Afyon Kocatepe Üniversitesi Uluslarar-ası Ticaret ve Finansman Bölümü, İkti-sadi ve İdari Bilimler Fakültesi öğrenci-leri ve akademisyenler için “Girişimci-likte KOSGEB’in Yeri” konulu bir seminer gerçekleştirdi. Prof. Dr. Sabri Bektöre Konferans Salonu’nda düzenlenen etkin-likte KOSGEB Afyonkarahisar İl Müdürü Murat Kahraman, Türkiye’deki KOBİ’le-rin ekonomik hayattaki önemini ve KOSGEB desteklerini ayrıntılarıyla ak-tardı. Seminere fakülte dekan yardımcısı Dr. Öğretim Üyesi Hale Fulya Kaya ile 

çok sayıda akademik personel ve öğren-ci katıldı. Kahraman, Türkiye’deki işlet-melerin yüzde 99,77’sinin KOBİ’lerden oluştuğunu, bu işletmelerin toplam is-tihdamın yüzde 78’ini ve ihracatın yüz-de 60’ını sağladığını vurguladı. KOS-GEB’in dijitalleşme süreci kapsamında başvuru ve eğitim süreçlerinin e-Devlet üzerinden yürütüldüğünü belirten Kahraman, kurumun şeffaf ve erişilebilir yapısını paylaştı. Ayrıca, KOBİ’lere sağlanan İşletme Sermayesi Desteği ile teknoloji ve sektörel merkezlere verilen desteklerin girişimcilik ekosistemine katkı sağladığını aktardı. 
E-DEVLET ÜZERİNDEN 

 GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMLERİ  Seminerde girişimcilerin e-Devlet üze-rinden “Geleneksel” ve “İleri Girişimci” 

eğitimlerini tamamlamaları gerektiği ifade edildi. Kahraman, Geleneksel Gi-rişimci Eğitimi ile temel girişimcilik bil-gilerinin, İleri Girişimci Eğitimi ile ise girişimlerin ileri boyuta taşınması için gereken niteliklerin kazanıldığını söyledi. Üniversite bünyesindeki girişimcilik ve kariyer birimlerine katılımın ise insan ağlarının güçlendirilmesine katkı sunduğu vurgulandı. Seminer soru-cevap bölümü-nün ardından sona erdi.

“Girişimcilikte KOSGEB’in Yeri” semineri

Eğitimde kalite artacak 

Toplatı düzenlendi   
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim  

Müdürü Miraç Sünnetci başkanlığında, ilçe millî 
eğitim müdürlerinin katılımıyla zoom üzerinden 

kapsamlı bir toplantı düzenlendi. 
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>> Türkiye Binicilik Federasyonu tarafın-dan Ankara’da düzenlenen yılın ilk atlı dayanıklılık yarışları, soğuk havaya rağmen büyük bir katılımla gerçekleşti. 72 atın yer aldığı organizasyonda spor-cular farklı mesafelerdeki parkurları başarıyla tamamladı. Afyonkarahisar’dan giden sporcular madalyalarla dönerken, ev sahibi kulüp ve katılımcılar yarışların sorunsuz geçmesinden memnuniyet duy-du. Genç sporcuların heyecanı ve deneyimli binicilerin elde ettiği dereceler, atlı daya-nıklılık sporunun Türkiye’de giderek da-ha fazla ilgi gördüğünü ortaya koydu. 
  YÜKSEK KATILIM, BÜYÜK BAŞARI  Türkiye Binicilik Federasyonu hakem-lerinden Levent Önce, yarışmalara gös-terilen ilgiden memnuniyetini dile ge-tirdi: “Bu soğuk havada bu kadar katılım beklemiyordum. Bizim için büyük bir başarı oldu. Atçılık branşının ne kadar ilerlediğini gördük. İlk günde 80, 60 ve 20 kilometre parkurlarını tamamladık. İkinci günde de 40 ve 20 kilometreyle devam edeceğiz. 72 atımız var, bu şart-larda katılım bizi çok memnun etti.”  

AFYONLU SPORCULAR  
MADALYALARLA DÖNDÜ  Türkiye Binicilik Federasyonu Afyon-karahisar İl Temsilcisi Fehmi Uysal, ya-rışlara Afyonkarahisar’dan 3 sporcu ile 

katıldıklarını belirterek, “Bu soğuk hava-da güzel bir yarış tamamladık. Atlı kali-fikasyon yarışları oldu. 20, 40, 60, 80 kilometre yarışlarını koştuk. Afyon’dan geldik, başarıyla tamamladık ve şeh-rimize madalyalarımızla dönüyoruz. Af-yon’da rahvan ve cirit sporları yaygındı,  

 şimdi dayanıklılık ve engel atlamayı da kazandırmayı hedefliyoruz. Bu konuda öncelik olarak kendimiz bu yarışlara başladık. Lisanslı 15 sporcumuz var, altyapıyı güçlendirerek gençlerimizin desteğiyle daha iyi yerlere geleceğiz. Afy-on’da bir kulüp kurarak gençlerimize daha iyi bir örnek olmak amacıyla başladık. Yarışlarımızı tamamladık. İnşallah genç-lerimiz de bizlerin yolunda, bizlerin eğitmenliğinde iyi yerlere gelecekler.” 
n  HABER MERVE ÇELİK

Afyonlu sporcular Ankara’dan  
madalyalarla döndü

Afyonkarahisar binicilikte  
yeni başarılar peşinde
Türkiye Binicilik Federasyonu’nun düzenlediği yılın ilk atlı daya-
nıklılık yarışları Ankara’da gerçekleşti. Soğuk havaya rağmen 
72 atın katıldığı yarışlarda sporcular büyük başarılar elde etti.

GENÇ SPORCULARIN 
HEYECANI  Afyonkarahisar’dan yarışmaya katılan Şimal Hasçelik, ilk deneyimlerini şu sözlerle anlattı: “3 arkadaş geldik ve başarılarla dönüyoruz. Atlı dayanıklılık sporu bence Türk sporu diyebiliriz. Atlarla ve dayanıklılık üzerine yapılan bir spor. Daha ilk adımımızı attık, ucu bucağı olmayan bir yol. İnşallah  bir sonraki yarışta  40 kilometreyi koşacağız.” 

HASÇELİK

80 KİLOMETREDE  
İKİNCİ OLDU  Atlı dayanıklılık branşında  80 kilometrede ikinci olan Melek Özdemir,  yarış sonrası duygularını paylaştı: “Endurance’da 

 ikinci yılım profesyonel 
olarak. Atlarla  

10 yıldır ilgileniyorum.  
Bugün 80 kilometre yarışım 

vardı ve ikinci geldim. Atlarla 
olan huzurum, bağım ve 
dayanıklılığı seviyorum.”

ÖZDEMİR

DAHA GÜZEL YARIŞLARLA 
DEVAM EDECEĞİZ  Yarışmaların düzenlendiği çiftliğin sahibi  Özgür Peştanlı, organizasyondan duyduğu mutluluğu dile getirdi: 

“Senenin ilk yarışması 
olmasına rağmen  

çok başarılı geçti. 72 at katıldı 
ve elenen at olmadı. 

Sporcularımız kupalarını, 
madalyalarını aldılar.  

Daha güzel yarışlara devam 
edeceğiz.”

PEŞTANLI

UYSAL

ÖNCE

Seminer, 4 Nisan Cumartesi günü saat 10.00 – 17.00 arasında gerçekleştirilecek. Etkinlik, motosiklet branşında görev almak isteyen aday hakemlerin yanı sıra mevcut hakemlerin de katılımına açık olacak. Program kapsamında katılımcılara hakemlik süreçleri, müsabaka yönetimi, kuralların uygulanması ve güncel mevzuat hakkında detaylı bilgilendirme yapı-lacak. Ayrıca, aday hakem kursuna katılacaklar ile lisans yenileme işlemi yapacak hakemler-den, belirtilen evrakların eksiksiz şekilde ha-zırlanması ve seminere zamanında katılım göstermeleri istendi. Seminerin, Afyonkarahi-sar’daki motosiklet sporunun kalitesini artır-ması ve yeni hakemlerin yetişmesine katkı sağlaması hedefleniyor. 

Aday Hakem Semineri düzenlenecek
Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl  

Müdürlüğü ile Türkiye Motosiklet Federasyonu  
iş birliğinde, 2026 yılı aday hakem 

 kursu ve lisans yenileme semineri Afyon 
Kocatepe Üniversitesi’nde düzenlenecek.

2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa El-emeleri play-off turunda heyecan başlıyor. E Grubu’nu ikinci sırada tamamlayarak play-off bileti alan A Milli Futbol Takımı, yarı finalde Ro-manya ile karşı karşıya gelecek. Tek maç eleme usulüne göre oynanacak mücadele, milliler için Dünya Kupası yolunda büyük önem taşıyor.  
MÜCADELE İSTANBUL’DA  Türkiye ile Romanya arasındaki kritik karşılaşma, İstanbul’da Beşiktaş Park’ ta oynanacak. Bugün saat 20.00’de başlayacak mücadele TV8 ekranla-rından canlı yayınlanacak. Karşılaş-mada Fransa Futbol Federasyonu’n-dan François Letexier düdük çalacak. Ay-yıldızlı ekip, Romanya engelini aşması halinde play-off finalinde Slo-

vakya-Kosova eşleşmesinin galibiyle deplasmanda karşılaşacak. 31 Mart’ta oynanacak final mücadelesini kaza-nan takım, 2026 Dünya Kupası’na katılma hakkını elde edecek. 
PLAY-OFF SİSTEMİ  

NASIL İŞLİYOR?  Avrupa elemelerinde gruplarını ikinci sırada bitiren 12 takım ile Uluslar Ligi’nden gelen 4 ekip olmak üzere toplam 16 takım play-off etabında mücadele ediyor. Dörderli 4 yol üz-

erinden oynanan eşleşmelerde yarı final ve final maçları tek karşılaşma üzerinden belirleniyor. Yarı final kar-şılaşmaları yarın, final müsabaka-ları ise 31 Mart’ta yapılacak. ABD, Meksika ve Kanada’nın ev sahipliğin-de düzenlenecek olan 2026 FIFA Dün-ya Kupası, 11 Haziran-19 Temmuz tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Milliler, bu dev organizasyonda yer alabilmek için Romanya karşısında sahaya galibiyet parolasıyla çıkacak. 
n  KAYNAK AA

A Milli Takım kritik maça çıkıyor

MİLLİ TAKIMDA EKSİKLER DİKKAT ÇEKİYOR  
A Milli Takım’da bazı oyuncuların durumu belirsizliğini koruyor.  

Sakatlıkları bulunan Merih Demiral ve Zeki Çelik’in oynayıp oynamayacağı 
yapılacak son kontrollerin ardından netlik kazanacak. Öte yandan sakatlığı 

süren Aral Şimşir aday kadrodan çıkarıldı.

Türkiye, 2026-2027 sezonunda Avrupa kupalarında toplam 
5 takımla mücadele edecek. Türkiye Futbol Federasyonu’nun 
açıkladığı kontenjana göre Türk ekipleri UEFA Şampiyonlar 
Ligi, UEFA Avrupa Ligi ve UEFA Konferans Ligi’nde boy 
gösterecek. Trendyol Süper Lig’i şampiyon tamamlayan 
takım, UEFA Şampiyonlar Ligi’ne doğrudan lig aşamasından 
katılma hakkı elde edecek. Ligi ikinci sırada bitiren ekip 
ise Devler Ligi’ne 2. eleme turundan başlayacak. Böylece 
Türkiye, en prestijli turnuvada iki takımla temsil edilecek. 

AVRUPA LİGİ BİLETLERİ  
NASIL DAĞITILACAK? 

Ziraat Türkiye Kupası’nı kazanan takım UEFA Avrupa 
Ligi’ne play-off turundan katılırken, Süper Lig’i üçüncü 
sırada tamamlayan ekip ise Avrupa Ligi’nde 2. eleme tu-
rundan mücadeleye dahil olacak. Ancak kupa şampiyo-
nunun lig performansına göre bu sıralamada değişiklikler 
yaşanabilecek. Süper Lig’i dördüncü sırada bitiren takım 
UEFA Konferans Ligi’ne 2. eleme turundan katılacak. 
Kupa şampiyonunun lig sıralamasına bağlı olarak Avrupa 
kupalarına katılım sıralaması değişebilirken, bazı senary-
olarda lig beşincisi de Avrupa bileti alabilecek. Bu durum, 
sezon sonunda oluşacak sıralamaya göre netlik kazanacak.

Türkiye UEFA  
arenasında  5 takımla 
temsil edilecek

Sporcu Furkan Koçak da 
düşüncelerini şu  

sözlerle dile getirdi: 
“Afyonkarahisar’da da at 
biniciliğinin geliştirilmesi 
lazım. Bunun için güzel 

adımlar atılıyor. İlerleyen 
zamanlarda bu alanda 

önemli sporcular 
yetiştirmeyi hedefliyoruz.”



PERŞEMBE 
26 MART 2026 12GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 
GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

     31.             yıl www.odakgazetesi.com    

Millet Cad.  
Uzunçarşı No:17/A 

Afyonkarahisar 
 

0272 212 21 21 
 

www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır  Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

>> İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahis-ar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan ve Afy-onkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, mer-hum Muhsin Yazıcıoğlu’nun vefatının yıl dönümü dolayısıyla yayımladıkları mesajlarla anma yaptı. Türk siyasetinde önemli bir yere sahip olan ve hayatı boyunca milli ve manevi değerler doğrul-tusunda siyaset yapan Yazıcıoğlu’nun hatırası, yayımlanan mesajlarla bir kez daha yad edildi. Mesajlarda, merhum liderin duruşu, mücadelesi ve milletine olan bağlılığının gelecek nesillere örnek olmaya devam edeceği vurgulandı. 
“RUHU ŞAD, MEKANI CENNET OLSUN”  İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, mesajında, “Büyük Birlik Partisi Kurucu Genel Başkanı merhum Muhsin Yazıcıoğlu’nu vefatının yıl dönümünde rahmet, minnet ve saygıyla anı-yoruz. Hayatı boyunca sergilediği ilkeli ve kararlı duruş, milletimizin hafızasında yerini korumak-tadır. Ruhu şad, mekanı cennet olsun” dedi. 

“ANADOLU’NUN YİĞİT İNSANIYDI”  İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahi-sar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, yayımladığı mesajında, “Türk siyaset tarihine büyük izler bı-rakan Anadolu’nun yiğit insanı, vatan ve millet sevdalısı Muhsin Yazıcıoğlu’nu, şehadete yürüyü-şünün yıl dönümünde rahmetle ve saygıyla anı-yorum. Ruhu şad, mekanı cennet olsun” dedi. 
“UNUTULMAYACAK BİR LİDERDİ”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-dunuseven, yayımladığı mesajında, “Bir saniyesine bile hakim olamadığınız bir hayat için bu kadar fırıldak olmanın anlamı yok. Muhsin Yazıcıoğlu’nu vefatının 17. sene-i devriyesinde derin bir üzüntüyle anıyoruz. Onun cesareti, samimiyeti ve milletine olan sevgisi hiçbir zaman unutulmayacak. Rabbim mekanını cennet, makamını ali eylesin” dedi. 

“HATIRALARINI PAYLAŞTI”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, yayımladığı mesajında, “Rahmetli Muhsin Yazıcı-oğlu… 1987 yılında Ankara Hukuk Fakültesi’ne başladık. Rahmetli Başkan hapisten yeni çıkmış 

ve Necatibey Caddesi’nde bir vakıf kurmuştu. Kendisiyle o vakit tanışmıştık. Sonra kayınbiraderi yanında avukatlık stajına başladım. Bu sırada MÇP’den istifasını açıkladığı toplantıya katılmış-tım. Av. Necdet Pakdil ile birlikte çalıştık, ofisimize gelir sohbet ederdik. Vefatından kısa süre önce de uzun bir sohbetimiz olmuştu. 28 Şubat sürecindeki duruşu tarihe geçti. Ankara’da gördüğüm en kalabalık cenazelerden biri idi. Şahsi kanaatim şehid olduğudur. Allah gani gani rahmet eylesin” dedi. Afyonkarahi-sar Belediye Başkanı Burcu Köksal, mesajında, “Türk siyasetinde iz bırakan, mücadelesiyle hafı-zalarda yer edinen Muhsin Yazıcıoğlu’nu aramız-dan ayrılışının yıl dönümünde rahmet ve saygıyla anıyorum” ifadelerini kullandı.

Milli ve manevi değerlerin simgesi 
Yazıcıoğlu yad edildiTürk siyasetinin önemli ismi Muhsin Yazıcıoğlu, vefatının yıl dönümünde Afyonkarahisar  protokolü tarafından rahmet ve saygıyla anıldı.

Bakan Göktaş’tan  
kadın ve gençlere  
ODAKLI TOPLANTIAile ve Sosyal Hizmetler Bakanı  Mahinur Özdemir Göktaş, AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ve İl Gençlik Kolları Başkanı  Mehmet Emin İntepe ile Bakanlıkta bir araya gelerek kadın ve genç odaklı sosyal politikaları kapsamlı bir şekilde değerlendirdi. 

Görüşmede, kadınların ve gençlerin toplumsal hayatta güçlendirilmesi amacıyla yü-rütülen projeler, uygulamalar ve gelecek planları ele alındı. Görüşmede, kadınların sosyal ve ekonomik hayatta daha et-kin rol almasını sağlamak için yürütülen politikalar masaya yatırıldı. Bakan Göktaş, kadın-lara yönelik eğitim, destek ve rehberlik programlarının öne-mine vurgu yaparak, toplumun 

her kesiminde kadının güçlen-dirilmesinin öncelikli hedef-lerden biri olduğunu ifade etti. Görüşmede gençlerin sosyal hayata etkin katılımını sağla-mak amacıyla hayata geçirilen projeler de değerlendirildi. Ba-kan Göktaş, gençlerin toplumsal gelişime katkı sağlayacak şe-kilde yönlendirilmesi ve gençlik programlarının sürdürülebilir-liği için yapılacak çalışmalar hakkında bilgi verdi.

“MİLLETİNE ADANMIŞ BİR ÖMÜR”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili  Hasan Arslan da mesajında, “Vatan ve millet aşığı  bir dava adamıydı. Ömrünü milletine ve devletine  hizmete adamış olan merhum Muhsin  Yazıcıoğlu’nu şehadetinin sene-i devriyesinde  rahmet ve minnetle yad ediyorum” dedi.

Uluslararası Girişimci İş 
Kadınları Derneği heyeti, Kadın 
ve Genç Girişimciler Zirvesi’ne 

verilen destek dolayısıyla ATSO 
Yönetim Kurulu Başkanı’na 

teşekkür ziyaretinde bulundu  
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası önemli bir ziyarete ev sahipliği yaptı. Uluslararası Girişimci İş Kadınları Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Melike Akkent ve beraberindeki yönetim kurulu üyeleri, ATSO Yönetim Kurulu Başkanı’na nezaket ziyaretinde bulundu. Gerçekleşen ziyarette, kadın girişimciliğinin geliştirilmesi ve iş dünyasında kadınların daha aktif rol almasına yönelik çalışmalar ele alındı. 

ZİRVEYE DESTEK İÇİN TEŞEKKÜR  Ziyaretin ana gündemini, Eylül ayında gerçekleş-tirilen Uluslararası Kadın ve Genç Girişimciler Zir-vesi oluşturdu. Dernek Başkanı Akkent ve heyeti, söz konusu zirveye sağlanan katkı ve desteklerden dolayı ATSO Yönetim Kurulu Başkanı’na teşek-kürlerini iletti. Zirvenin, kadın ve genç girişimcilerin iş dünyasındaki yerini güçlendirmeye yönelik önemli bir platform olduğu vurgulandı. Ziyarette 

taraflar, kadın girişimciliğinin desteklenmesi ve ortak projelerin geliştirilmesi konusunda karşılıklı iyi niyet mesajları verdi. Kurumlar arası iş birliğinin artırılmasının, bölge ekonomisine ve girişimcilik ekosistemine katkı sağlayacağı ifade edildi. AT-SO’nun girişimcilik faaliyetlerine verdiği desteğin devam edeceği belirtilirken, benzer organizas-yonların önümüzdeki süreçte de sürdürülmesi yö-nünde temenniler dile getirildi.

Kadın girişimcilerden  
ATSO’ya teşekkür ziyareti

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
Aktaş ile Bakanlıkta bir araya 
gelerek, Afyonkarahisar’da 

yürütülen sosyal hizmet 
faaliyetlerini kapsamlı bir 

şekilde değerlendirdi.               Gerçekleştirilen görüşmede, Aile ve Nüfus Yılı kapsamında il genelinde gerçekleştirilen projeler, vatandaşların refahını artırmaya yönelik çalışmalar ve hizmetlerin etkinliğinin artırılması konuları ele alındı. 
SOSYAL HİZMETLER MASAYA YATIRILDI   Bakan Göktaş ve Vali Aktaş, g”örüşmede il genelinde sosyal hizmetlerin her haneye ulaşması ve toplumun tüm kesimlerine eşit hizmet sunulması için yapılan planlamaları değerlendirdi. İlçelerde ve köylerde yürütü-len sosyal projelerin sonuçları, karşılaşılan zorluklar ve çözüm önerileri detaylı olarak ele alındı. Toplantıda ayrıca, Afyonkarahi-sar’daki mevcut projelerin geliştirilmesi, yeni sosyal hizmet programlarının hayata geçirilmesi ve gençler, kadınlar ile deza-vantajlı gruplara yönelik hizmetlerin güç-lendirilmesi konuları görüşüldü. Bakan Gök-taş, hizmetlerin sürdürülebilirliğinin sağlan-ması ve vatandaşlara doğrudan fayda sağla-yacak adımların atılmasının önemine dikkat çekti. Bakan Göktaş, görüşmenin ardından Vali Aktaş’a nazik ev sahipliği için teşekkür ederek, yeni görevinde başarılar diledi. Vali Aktaş da Bakan Göktaş’a ilimizde yürütülen sosyal hizmet çalışmalarına verdiği destekten dolayı teşekkürlerini iletti.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Türkiye’nin yakın tarihindeki darbe süreçleri ve demokrasi mü-
cadelesine ışık tutan “Kutlu Yürüyüş: Bir Kahraman Bin Selam” 
belgeselinin yapımcısı Metin Kılıç, Afyonkarahisar İl Emniyet 
Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti. Gerçekleş-
tirilen ziyarette, belgeselin yapım süreci, içerik detayları ve top-
lumsal farkındalık açısından önemi değerlendirildi. Belgesel, 27 
Mayıs 1960, 12 Eylül 1980, 28 Şubat 1997 ve 15 Temmuz 2016 
tarihli darbe süreçlerini, Türkiye Büyük Millet Meclisi 27. Baş-
kanı İsmail Kahraman’ın yaşam hikayesi üzerinden aktarıyor. 
Yapımcı Kılıç, belgeselin özellikle genç nesillerde tarih ve 
demokrasi bilincini güçlendirmeyi amaçladığını ifade etti. İl Em-
niyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti ifade ederek, belgeselin toplumsal farkındalık ve tarih 
bilincinin artırılmasında önemli bir çalışma olduğunu belirtti. Zi-
yaret, karşılıklı görüş alışverişi ve belgeselin önemi hakkında 
yapılan değerlendirmelerle sona erdi.

Yapımcı Kılıç’tan  
Müdür Erol’a ziyaret

Bakan Göktaş, Vali Aktaş ile çalışmaları değerlendirdi

MHP Afyon Milletvekili Mehmet Taytak, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda doğruluktan yana tavır alanlara destek mesajı verdi.  Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, sosyal medya hesabı üze-rinden dikkat çeken bir paylaşımda bulundu. Taytak, yaptığı açıklamada doğruluk, hakikat ve ahlaki duruş vurgusu yaparak, kamuoyunda yankı uyandıran ifadeler kullandı. 
“HER DAİM DOĞRULARI  

SAVUNDUN” Milletvekili Taytak paylaşımında, “Yüreğine sağlık. Her daim doğruları savundun, güzeli örnek verdin ve 

hakikatin yanında durdun. Biz seni böyle tanıdık. Ve bunu bugün bir kez daha gösterdin” ifadelerine yer verdi. Taytak’ın bu sözleri, doğruyu savunan ve ilkeli duruş sergileyen kişilere yönelik güçlü bir destek mesajı olarak değerlendirildi.  
DEZENFORMASYONA  
KARŞI NET DURUŞ  Günümüzde bilgi kirliliğinin arttı-ğına dikkat çeken Taytak, paylaşı-mında dezenformasyon ve ahlaki değerlerdeki aşınmaya da vurgu yaptı. “Dezenformasyonun bu kadar yoğun olduğu, ahlaki değerlerin savrulduğu bir dönemde, kalemini hakkın ve hakikatin yanında tut-tuğun için bir kez daha teşekkür ederim” diyen Taytak, doğru bilgiye ve etik duruşa olan ihtiyacı bir kez daha gündeme taşıdı. Milletvekili 

Taytak’ın paylaşımı kısa sürede sosyal medyada dikkat çekerken, birçok kullanıcı tarafından destek ve takdir yorumları aldı. Yapılan açıklama, özellikle doğru bilgi ve etik gazetecilik vurgusuyla öne çıktı.

Milletvekili Taytak’tan dikkat çeken paylaşım
“Hakikatin yanında duranlara teşekkür ediyorum”

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde (TBMM) AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve Divan Katip Üyesi İb-rahim Yurdunuseven’i ziyaret ederek, şehrin geleceğine yönelik projeler ve iş birliği konularını ele aldı. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, Afyonkarahisar’ın sosyal, ekonomik ve altyapı alanındaki gelişim hedefleri 

masaya yatırıldı. Milletvekili Yur-dunuseven, Vali Aktaş’ı Meclis’te ağırlamaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, ziyaretin şehrin kalkın-ması açısından önemli olduğunu be-lirtti. Görüşmede, Afyonkarahisar’da yürütülecek projelerin planlanması, yerel ve merkezi yönetim iş birliğinin güçlendirilmesi konuları detaylı şekilde ele alındı. 

KALKINMA PROJELERİ VE 
HİZMETLER Vali Aktaş, ziyaret sırasında Afyon-karahisar’ın önümüzdeki dönemde uygulanacak kalkınma projeleri, altyapı çalışmaları, eğitim ve sosyal hizmetler alanındaki önceliklerini paylaştı. Bu projelerin, şehrin eko-nomik canlılığını artıracağı ve vatan-daşların yaşam kalitesini yükselteceği vurgulandı. Milletvekili Yurdunuse-ven, Vali Aktaş’a yeni görevinde ba-şarılar dileyerek, şehrin ihtiyaçlarının karşılanması ve projelerin hayata geçirilmesinde merkezi yönetim olarak her türlü desteği vermeye ha-zır olduklarını ifade etti. Ziyaret, iki tarafın ortak çalışmanın önemine dikkat çekmesi ve Afyonkarahisar için güç birliği mesajı vermesiyle sona erdi. 

n  HABER MERKEZİ

Vali Aktaş, Milletvekili Yurdunuseven’i ziyaret etti

TAYTAK


